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Neuheiten 2011
New Items 2011

Heft Nr. 1  

Deutschland Euro 9,99 · Österreich EURO 11,00

(unverbindliche Preisempfehlung)

Drunter und drüber:

Brücken und Viadukte

Gelände- und

Gleisbau

Basis des Erfolges

Wiesen 

Felder

Bäume 

Büsche

Inklusive Spur H0 

Laser-Cut Bausatz!

Flüsse und Seen

Mit allen Wassern

gewaschen!

... wie im Original

MODELL
LANDSCHAFTSBAU

H E U T E 

 Jubiläums-Aktion 2011
NOCH Sammel-Punkte aus 100 Produktpackungen ausschneiden,

einschicken und exklusive Prämienprodukte erhalten. Näheres zur großen

Sammel-Aktion auf Seite 4 und 5.

Jubilee Promotion 2011
Cut the NOCH jubilee points out of the 100 selected NOCH packages, send 

them and receive exclusive bonus products! More information about the 

great bonus promotion on pages 4 and 5.

Fokus-Thema 2011 »Feste feiern!«

Topic 2011 »Celebrations«

 Magazin 

Modell-Landschaftsbau heute

Magazine 

Model-Landscaping Today

 Figuren • Figures

 Classic Bikes • Classic Bikes

 Laser-Cut+ • Laser-Cut+

 Laser-Cut minis+ •  Laser-Cut minis +

 Mit den Neuheiten unserer Partner

With novelties of our partners

    KATO • Athearn • Classic Metal Works

 micro-motion • micro-motion

Mit unverbindlichen Preisempfehlungen
        Including recommended retail prices
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100 Jahre NOCH – Feiern Sie mit!
100 Years of NOCH – Celebrate with us!

NOCH – Ihre Marke für den Modell-Landschaftsbau!

NOCH – Your brand for model landscaping!

2011 feiert NOCH das 100-jährige Jubiläum. Aus diesem Grund stehen unsere diesjährigen

Neuheiten unter dem Motto »Feste feiern«! Neben vielen Figuren und Modellbau-Artikeln

zu diesem Thema haben wir noch eine weitere Überraschung für Sie: Wir möchten Sie 

zum Mitfeiern einladen! Besuchen Sie uns am 29. Mai 2011 zum Tag der offenen Tür in

Wangen im Allgäu. Wir freuen uns auf ein gemeinsames Geburtstagsfest mit Ihnen!

In 2011 NOCH celebrates its 100th anniversary. For that reason, this year’s new items 

are based on the topic »Celebrations!«  In addition to many figures and landscaping 

products matching this topic, we still have a further surprise for you: We would like to

invite you to celebrate with us at our Open Day in Wangen / Allgäu on 29 May 2011. 

We look forward to our birthday party together with you!

Die Firma NOCH wurde 1911 von Oswald Noch, Urgroßvater des jetzigen Geschäfts-

führers, in Glauchau in Sachsen gegründet. Durch die Umsiedlung des Unternehmens

nach dem 2. Weltkrieg ist leider wenig über die ersten NOCH Produkte bekannt. 

Gesichert ist, dass unter der Marke NOCH in den 30er Jahren des letzten Jahrhunderts

Blechspielwaren, vor allem Modellbahnwaggons und Gleise, hergestellt wurden. Nach der

Verstaatlichung des Betriebes wagte Erich Noch, Sohn des Firmengründers, 1953 den

Sprung in den »Goldenen Westen« und baute erst bei München, später in Wangen im 

Allgäu einen neuen Betrieb auf. Das Unternehmen florierte und die 60er und 70er Jahre

standen unter der Leitung von Erich Noch und dessen Sohn Peter Noch ganz im Zeichen

des Wachstums. 

Mit der vielfältigen Produktpalette avancierte NOCH zum zuverlässigen und innovativen

Partner des Modellbau-Fachhandels. Dieses Image steht bis heute für das Unternehmen,

das seit 1997 von Dr. Rainer Noch in der vierten Generation geführt wird. In Deutschland

gibt es kaum Modellbahngeschäfte, die keine NOCH Produkte führen. Nach wie vor strebt

das NOCH Team danach, das faszinierende Hobby Modell-Landschaftsbau allen Modell-

bauern einfach zugänglich zu machen. Auch in diesem Jahr haben wir uns einiges für Sie

einfallen lassen.

In 1911, the NOCH Company was founded by Oswald Noch, the great-grandfather of the

current managing director, in Glauchau / Sachsen. Due to the relocation of the company 

after the 2nd World War, there is only little knowledge about the first NOCH products. It is

sure that in the 1930s brass toys, mainly model railway wagons and tracks, would have

been produced by NOCH. After the nationalization of the company in 1953, Erich Noch, son

of the founder, dared to go to the Golden West where he restarted in Munich. Later on, he

built a new company in Wangen im Allgäu. The 1960s and 1970s saw the company being 

managed by Erich Noch and his son Peter Noch and these were the years of growth. 

Thanks to the varied product range, NOCH became a reliable and innovative partner for

hobby shops. The company still enjoys this good reputation and is now managed in the

fourth generation by Dr. Rainer Noch, who has been at the helm since 1997 to the current

day. In Germany there are only a few model railway and toy shops not keeping NOCH 

products in their stores. The NOCH team still strives to make the wonderful model 

landscaping hobby fascinating to everybody. Even this year NOCH comes up with many 

new items. 

Tag der offenen Tür!
Unser 100. Jubiläum wollen wir zusammen mit Ihnen feiern.

Besuchen Sie uns am Sonntag, den 29. Mai 2011 in Wangen im Allgäu und 

lassen Sie sich begeistern. Erleben Sie die NOCH Produktion bei laufendem

Betrieb und nehmen Sie an interessanten Workshops teil. 

In einer kleinen Sonderschau präsentieren wir unsere schönsten Anlagen und

Dioramen und in unserer Fundgrube können Sie nach günstigen Auslaufartikeln

stöbern. Natürlich ist auch für das leibliche Wohl und die Unterhaltung des

Modellbahnnachwuchses gesorgt. 

Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

Open Day!
We would like to celebrate with you our 100th anniversary.

Come and visit us on our Open Day in Wangen / Allgäu on 29 May 2011 and be

inspired.  The Open Day gives you the opportunity to see live demonstration of

the NOCH production and to participate in interesting workshops. 

A special exhibition will show you our most beautiful layouts and dioramas 

and last but by no means least, you can rummage in our store for discontinued

items. Of course, food will be available all day and we will have special 

entertainment for the younger generation.

We look forward to your visit! 

Heft 2008

Deutschland EURO 5,00 

Österreich  EURO 5,70

(unverbindliche Preisempfehlung)

Der große 

NOCH Katalog

2008

Der Spezialist für den 

Modell-Landschaftsbau

Mehr als 1.000 Produkte 

auf über 260 Seiten

Viele Tipps und Tricks rund um

den Modell-Landschaftsbau

Riesige Auswahl an 

Modellbahnfiguren

Die Highlights aus den 

Sortimenten unserer Partner
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... wie im Original Heft 2011

Deutschland EURO 5,00 

Österreich  EURO 5,70

(unverbindliche Preisempfehlung)

Der große 

NOCH Katalog

2011
Der Spezialist für den 

Modell-Landschaftsbau

Mit tollem Gewinnspiel 
zum 100. Geburtstag

Mehr als 1.000 Produkte 
auf über 290 Seiten

(mit unverbindlichen 
Preisempfehlungen)

Riesige Auswahl an 
Modellfiguren

Die Highlights aus den 
Sortimenten unserer Partner

Woodland Scenics, UHU, 
KATO, Athearn, ATLAS, 

Classic Metal Works
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Jubiläums-Aktion: 
Punkte sammeln, Prämien erhalten!
Jubilee Promotion: Collect jubilee points and get exclusive bonus products!

Wir haben Geburtstag – Sie bekommen 
die Geschenke!
2011 haben wir eine große Sammel-Aktion mit besonderen Prämien für Sie vorbereitet.

Während der Aktion können Sie Sammel-Punkte gegen exklusive NOCH Prämien-

Produkte eintauschen, die es nicht zu kaufen gibt! 

Und so funktioniert's: Auf 100 ausgewählten NOCH Artikeln finden Sie goldene 

Sammel-Punkte. Schneiden Sie diese nach dem Kauf einfach aus der jeweiligen 

Verpackung aus. Kleben Sie die Punkte in unser Jubiläums-Prämienheft ein, 

das Sie im Fachhandel oder unter www.noch.de erhalten und schicken Sie Ihre 

Sammel-Punkte an NOCH in Wangen im Allgäu. Wir lassen Ihnen dann Ihre 

persönliche Jubiläums-Prämie zukommen! Je nach Anzahl der gesammelten 

Punkte können Sie aus verschiedenen Prämien auswählen. Eine Übersicht über 

die Prämien und alle weiteren Informationen finden Sie auf www.noch.de oder 

in dem im Fachhandel verfügbaren Jubiläums-Prämienheft.

Aktionszeitraum: 01.01.2011 – 31.01.2012. Sie können Ihre Punkte jederzeit an

NOCH schicken. Den Auslieferungstermin finden Sie bei den jeweiligen Prämien 

im Prämien-Heft oder unter www.noch.de.

It’s our birthday, yet you get the gifts!
In 2011 we have prepared for you an interesting bonus promotion with special bonus

point products. During the promotion period you can collect jubilee points and spend

them on exclusive NOCH bonus products which cannot be usually purchased!

How to collect these points: On 100 selected NOCH products you will find golden 

jubilee points. After purchase, simply cut these points out of the packaging, stick them 

on the bonus form available from your dealer or at www.noch.de or ww.noch.com

and send this form to NOCH in Wangen / Allgäu. You will then receive your personal 

bonus product from us! Depending on the quantity of collected points you can select

from different bonus products. For full list of bonus products and more information visit

www.noch.de or www.noch.com or get the special bonus flyer from your dealer. 

The promotion period lasts from 1 January 2011 until 31 January 2012. You can send

your collected points to NOCH at any time. The delivery date of the respective bonus 

product can be found at www.noch.de or www.noch.com. 

Achten Sie beim Kauf aller Modellbau-

Artikel auf die goldenen Sammel-Punkte

und sichern Sie sich exklusive Prämien!

Das NOCH Team wünscht viel Spaß beim

Sammeln und Auswählen!

When purchasing landscaping items pay

attention to the golden jubilee points and

get exclusive bonus products! The NOCH

Team wishes you a lot of fun collecting

and spending your points.

100 Jahre NOCH – 100 Aktionsartikel!

Alle 100 Aktionsartikel mit goldenen Sammel-Punkten sind

auch im NOCH Jubiläums-Katalog und im Internet unter www.noch.de mit

dem goldenen Jubiläums-Logo gekennzeichnet.

100 Years of NOCH – 100 Bonus Products!

All the 100 bonus products with golden jubilee points have also been 

marked with the golden jubilee logo in the NOCH Anniversary Catalogue 

and online at www.noch.de or www.noch.com. 

Laser-Cut minis + »Gartenpflanzen«  

Spur H0, benötigt 20 Sammel-Punkte;

Liefertermin: April 2011

Laser-Cut minis+ H0 »Bedding Plants« –

20 jubilee points required.

Expected release: April 2011

Hinweis: Hier sehen Sie nur eine kleine

Auswahl unserer Jubiläums-Prämien.

Info Tip: This is just a small selection of

our jubilee bonus products.
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Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten. Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

Bierglas oder Bierkrug, 

benötigt 15 Sammelpunkte; 

Liefertermin: Ab sofort! 

Beer Glass or Beer Mug – 15 jubilee points

required. Expected release: Immediately!

Themenset »Schrebergarten« H0, 

benötigt 40 Sammel-Punkte;

Liefertermin: Mai 2011

Scenery Set »Garden Plot« H0 – 40 jubilee points

required. Expected release: May 2011

Verkehrspolizisten für Spur H0 oder N, benötigt 16 Sammelpunkte; Liefertermin: April 2011

Traffic Policemen, H0 or N – 16 jubilee points required. Expected release: April 2011

Laser-Cut minis ® 3er-Set für Spur H0, TT oder N (Pestwurz, Schilf, Rhabarber), 

benötigt 10 Sammel-Punkte; Liefertermin: Ab sofort!

Laser-Cut minis ® Set of 3 (Butterbur, Reed, Rhubarb) in H0, TT or N – 10 jubilee

points required. Expected release: Immediately!
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Herzlich willkommen in der 

NOCH Modell-Welt!

Inhaltsverzeichnis Seite: 2 – 3

NOCH-Cronik Seite: 4 – 5

Gelände- und Gleisbau Seite: 6 – 17

Brücken und Viadukte Seite: 18 – 29

Portale, Mauern und Felsen Seite: 30 – 45

Straßen und Wege Seite: 46 – 57

Flüsse und Seen Seite: 58 – 67

Felder und Wiesen Seite: 68 – 87

Bäume und Büsche Seite: 88 – 103

Gebäude Seite: 104 – 109

Figuren und Ausschmückung Seite: 110 – 128 
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ieber Modellbauer! 
2011 dürfen wir ein besonderes Ereignis feiern: 
Das 100-jährige Jubiläum der Firma NOCH! In diesen 

100 Jahren haben wir viele Ideen für Sie entwickelt – und 
einige davon haben die Modellbau-Welt bis heute nach-
haltig beeinflusst. Die NOCH Fertiggelände, das TERRA-
FORM System, Modellfiguren und der Gras-Master ® sind 
nur einige Beispiele für ausgezeichnete Produkte aus dem 
Hause NOCH.
Ganz neu im Programm finden sich unsere Laser-Cut 
Modellbausätze, darunter das kleine  Toilettenhäuschen, 
das wir diesem Magazin als Jubiläums-Geschenk bei-
legen. Wir möchten uns mit dieser kleinen Aufmerksamkeit 
für die jahrelange Treue zur Marke NOCH bedanken. 
Mit dem Basteltipp auf Seite 28 gelingt Ihnen der Bau 
des Häuschens ganz einfach.
Zum Jubiläum haben wir für Sie in diesem Magazin die 
besten Landschaftsbau-Tipps zusammengestellt und 
hoffen, Ihnen Anregungen für den Bau Ihrer eigenen 
Modell-Landschaft geben zu können. Außerdem finden 
Sie einige kleine Anekdoten aus unserer Firmenhistorie.
Lassen Sie sich überraschen, sehen Sie hinter die Kulissen 
der letzten 100 Jahre und entdecken Sie auf den folgenden 
xxx Seiten viele wertvolle Modellbau-Tipps!

Ihr Dr. Rainer Noch  

L

Inhaltsverzeichnis
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Magazin Modell-Landschaftsbau heute
Tipps und Tricks aus erster Hand.

Magazine »Model Landscaping Today« – First-hand tips and tricks.

Magazin Modell-Landschaftsbau heute, 116 Seiten

Magazine »Model Landscaping Today«, 116 pages  

71908 Magazin »Modell-Landschaftsbau heute« deutsch

71909 Magazine »Model Landscaping today« english

Laser-Cut Bausatz »Toilettenhäuschen«! • Laser-Cut Kit »Outhouse«!

Auf 116 Seiten finden Sie wertvolle Tipps, mit denen Ihnen der perfekte

Modell-Landschaftsbau gelingt! Unter anderem zu den Themen elek-

trostatische Begrasung, realistische Felsgestaltung, Umgang mit Modell-

gewässern und vieles mehr. Neben vielen Tipps zum Umgang mit den

innovativen NOCH Laser-Cut Bausätzen erhalten Sie mit diesem Magazin

einen Laser-Cut Bausatz »Toilettenhäuschen« H0 gratis. Die Bau -

anleitung findet sich als Tipp im Magazin. Bleiben Sie »up-to-date« und

erleben Sie Modell-Landschaftsbau heute! 

Liefertermin: April 2011

On 116 pages, you will find useful tips for perfect model landscaping

with topics including electrostatic grass covering, lifelike rock structu-

ring, water structuring and much more. In addition to many tips on how

to use and assemble the innovative NOCH Laser-Cut kits this magazine 

also includes a free H0 Laser-Cut kit »Outhouse«. You will find the 

assembly instructions as a tip in the magazine. Keep up to date and

experience model landscaping today!

Expected release: April 2011

Heft Nr. 1  
Deutschland Euro 9,99 · Österreich EURO 11,00
(unverbindliche Preisempfehlung)

Drunter und drüber:

Brücken und Viadukte

Gelände- und

Gleisbau
Basis des Erfolges

Wiesen 
Felder

Bäume 
Büsche

Inklusive Spur H0 

Laser-Cut Bausatz!

Flüsse und Seen
Mit allen Wassern

gewaschen!

... wie im Original

MODELL
LANDSCHAFTSBAU

H E U T E 

Mit Laser-Cut Bausatz!

Including Laser-Cut Kit!

Trennen Sie die Teile vom

Teilerahmen.

Separate the parts from the

frame.

Kleben Sie Rückwand und

»Inneneinrichtung« an der

Grundplatte fest.

Glue the back wall and the

interior equipment on the

base plate.

Kleben Sie Seitenwände und

Front an der Grundplatte fest.

Next, glue the side walls and

front on the base plate.

Abschließend das Dach auf-

kleben – fertig!

Finally, fix the roof with glue.

€ 9,99

€ 9,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Großer Auftritt für alle 
Kleingärtner!

Auf einer 2 mm starken Graupappe werden die Umrisse für Beete, 

Wege und Rasenfl ächen aufgezeichnet. Die der Beete werden ausge-

schnitten und zusammen mit den Wegen mit 1 mm starken Bastel-

leisten eingefasst. 

Dann werden die Gartenhäuser aufgebaut. Anschließend die Rasen-

flächen und Beete mit hellgrüner und brauner Acrylfarbe grundiert. 

E

21

Querbeet ...
aber schön geordnet, bitte!

TIPP 21 
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Die Rasenfläche wird mit Streugras »Frühlingswiese« begrast. Die 

Beete werden mit dem Streumaterial »Acker« bestreut. Zum Ver-

kleben eignet sich der NOCH Graskleber. Dann werden die Wege mit 

Laser-Cut minis »Betonplatten« belegt.

3

in Schrebergarten ist aufgrund seiner Vielfalt 
nicht nur als Hingucker neben dem Bahndamm 
eine feine Sache. Im NOCH Sortiment finden 

sich so viele Artikel, die zu diesem Thema passen, 
dass man ein eigenes Diorama damit erstellen kann. 
Wer sich an seine Kindheit erinnert und viel Zeit mit 
Vater, Mutter und Freunden im Grünen verbracht hat, 
wird große Freude an diesen Szenen haben. Lassen 
Sie sich von den folgenden Seiten inspirieren und 
gestalten Sie Ihre eigene kleine Welt! Was in den 
Beeten wächst und   gedeiht bestimmen 
Sie!

Nach dem Trocknen können die Beete den eigenen Wünschen 

entsprechend bepflanzt werden.

4

  81
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Jetzt kommt die Straßenfarbe ins Spiel: Mithilfe 

des Micro-Farbrollers wird sie gleichmäßig auf der 

gesamten Fläche aufgebracht. Die Farbe versiegelt 

das Asphalt-Granulat abschließend.

7

Für Asphalt-Cowboys: 
Die Gestaltung der Fahrbahn.

Erneut kommt der Graskleber zum Einsatz …

8

… und auch das Asphalt-Granulat: Jetzt wird 

es jedoch nicht mit grauer Straßenfarbe über-

malt, sondern es setzt als frische Teerstelle in 

der Fahrbahn Akzente.

9

  Wie NOCH den 
Modellautos das 

Fahren beibrachte! (1983)

Neue Ideen gehören seit jeher zur Geschichte von NOCH. 

Vieles hatte Erfolg, einiges wurde auch wieder verworfen. 

Das Auto-Rail-System war eine der Erfindungen, die zwar 

revolutionär, aber nur mäßig erfolgreich war. Das System 

wurde 1983 auf der Spiel-

warenmesse vorgestellt. Das Prinzip war einfach und gezielt 

auf die Modellbahner abgestimmt. Unter der Fahrbahn, auf 

der die Autos fahren sollten, wurde ein Spur N Schienenstrang 

verlegt. Dort fuhr eine Lok, die, mit einem Magneten bestückt, 

die Autos auf der überirdischen Fahrbahn führte. Obwohl das 

System während der Messe große Aufmerksamkeit erregte, 

verkaufte es sich nur mäßig. Eines der Hauptprobleme war der 

durch die antreibenden Züge erzwungene große Wendekreis 

der Autos, die nicht einfach um die Kurve fahren konnten. 

Nach einigen Jahren wurde das Auto-Rail-System wieder vom 

Markt genommen. Die Idee, dass sich auch Autos auf einer 

Modellbahn-Anlage bewegen sollten, war jedoch geboren und 

wurde später von anderen Unternehmen wieder aufgegriffen.
Der Micro-Farbroller ist die ideale Lösung, wenn es um 

den geichmäßigen Auftrag von Farbe geht. Damit »rollen« 

Ihnen große Flächen einfach von der Hand!

Abb. oben:  Perfekt getarnter Übergang! Die Lok kommt aus 

dem Schattenbahnhof stilgerecht zurück auf die Modellbahn-

Anlage. 

Mit Figuren und Zubehör aus dem großen NOCH Programm 

wird die Szene zum Leben erweckt.

NOCH Produkte, die für diesen Tipp 

verwendet wurden:

Arkadenmauer H0  – 
 Art. Nr. 58058

Acrylspray matt, ock
er, 200 m

l – Art. Nr. 61172

Acrylfarbe matt, sch
warz, 90 ml – Art. Nr. 61197

Acrylfarbe matt, elfe
nbein, 90 ml – Art. Nr. 61191

Straßenbau-Set –
 Art. Nr. 60820

Graskleb
er XL – A

rt. Nr. 61131

Micro-Farbroller – Art. Nr. 60142

Leitplanken und Begrenzungspfos
ten H0 – 

Art. Nr. 60511

Bauarbeiter H0 (TT
 45110, N 36110) – A

rt. Nr. 15110

Dumper Potrat
z H0 – A

rt. Nr. 16753

Bauarbeiter H0 (TT
 45115, N 36115) – A

rt. Nr. 15115

TIPP 12 
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ines der faszinierendsten Elemente einer Modell-
Landschaft ist Wasser. Flüsse, Seen, Wasserfälle, 
manchmal sogar ein Stück vom Meer – Wasser zieht 

die Blicke auf sich, wenn es perfekt dargestellt ist! Wie Sie 
ganz leicht zu einem überzeugenden Ergebnis im Modell 
kommen und welche Materialien Sie für die verschiedenen 
Wasserarten benötigen, lernen Sie auf den folgenden 
Seiten!

Wasser 
marsch! 
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Trassenbau
Track construction

Geländebau
Landscape construction

Gewässergestaltung
Water structuring

Landschaftsbegrünung
Creation of grass and vegetation

71916 DVD Ratgeber »St. Peter«

deutsch / englisch, 

Laufzeit ca. 70 min.

DVD Model Landscaping 

Guide »St. Peter«

German / English, 

Runtime approx. 

70 minutes

Aufbau in leicht nachvollziehbaren Schritten
Construction in simple steps

Mit dem DVD Ratgeber »St. Peter« Schritt für Schritt zum Erfolg!

In einem 70-minütigen Film präsentieren wir Ihnen die Ent-

stehung der wunderschönen Spur H0 Anlage «St. Peter«. 

Der Aufbau der gesamten Anlage wird verständlich und über-

sichtlich in einzelnen Schritten aufgezeigt. Von Trassenbau, 

Tunnel- und Brückenbau, Geländebau und Felsgestaltung über

Landschaftsbegrünung und Gewässergestaltung bis hin zur

Dekoration und Ausschmückung erfahren Sie in leicht nachvoll-

ziehbaren Schritten alles Wissenswerte über den Bau dieser

attraktiven Modellbahnanlage. Die Anleitung zum Bau der 

200 x 120 cm großen und 60 cm hohen Anlage liegt für Sie 

auf der DVD als PDF zum Ausdrucken bereit. 

Liefertermin: Oktober 2011

Step by step to success with the DVD Guide »St. Peter«. 

A 70-minute film presents the construction of the beautiful 

H0 layout »St. Peter«. The construction and assembly 

of the complete layout is shown and explained in different 

clear and detailed steps. From roadway, tunnel and bridge 

construction, landscaping and rock structuring up to vegetation,

water structuring and decoration you will learn all about the

construction of this attractive model railway layout. The 

instruction manual for the construction of the 200 x 120 cm

and 60 cm high layout as a printable PDF file is included on

this DVD. 

Expected release: October 2011

DVD Ratgeber »St. Peter«

DVD Guide »St. Peter«

All prices are manufacturers recommended retail prices. Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.

€ 9,99
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Auch in unserem Jubiläumsjahr 2011 möchten wir Ihnen wieder Semi-

nare mit vielfältigen Landschaftsbau-Themen in unserem Haus anbieten! 

Lernen Sie tolle Tricks und tauschen Sie Erfahrungen mit unseren 

Seminarleitern, Herrn Echteler und Herrn Gebele, aus! 

Hinweise:

• Alle Seminare beginnen mit einer Werksbesichtigung.

• Das Eltern & Kind und das PROFI I Seminar starten um 8:30 Uhr.

Das PROFI II und das PROFI III Seminar starten um 9:00 Uhr.

• Die Teilnehmerzahl ist auf max. 12 Personen bzw. 8 Eltern/Kind-Paare pro 

Seminar beschränkt! 

• Fahrt- und Übernachtungskosten tragen die Seminarteilnehmer

• Weitere Informationen und die Möglichkeit zur Online-Buchung finden 

Sie im Internet unter www.noch.de!

Modell-Landschaftsbau
Seminare bei NOCH 

Lernen Sie die Tricks und Kniffe der Profis!

Profi I + Eltern & Kind Seminar Profi II Profi III
Alpiner Arkadentunnel Romantische Nebenstrecke mit Tunnel Schrebergarten mit Ententeich

Inhalte des Seminars Inhalte des Seminars Inhalte des Seminars

• Einführung in den Landschaftsbau mit • Einführung in den Modell-Landschaftsbau • Einführung

NOCH TERRA-FORM • Was sind die Voraussetzungen für eine • Zusammenbau der Laser-Cut Gebäude 

• Aufbau von Gleistrasse und Arkadentunnel vorbildgetreue Modellbahnanlage? • Gestaltung der Blumen- und Gemüsebeete

• Entstehung des Landschaftsgerüsts • Unterbau und Gestaltung der Landschaft • Gestaltung des Feldweges und des Uferbereichs  

• Felspartien gestalten und kolorieren • Gestaltung von Bergen mit NOCH TERRA-FORM • Kolorieren und elektrostatisches Begrasen 

• Elektrostatische Begrasung sowie Felsgestaltung und Farbgebung • Wassergestaltung 

• Wassergestaltung • Elektrostatische Begrasung • Perfekte Ausgestaltung   

• Perfekte Ausgestaltung • Wassergestaltung   

• Perfekte Ausgestaltung

Seminar-Termine 2011

Seminartyp Datum Kosten Enthaltene Leistungen

PROFI I 06. – 07. Mai 2011 198,00 Euro pro Person •  Dioramenrohling und Landschaftsbaumaterial 

•  Ihr eigenhändig gestaltetes Diorama nehmen Sie mit nach Hause!

PROFI II 20. – 21. Mai 2011 198,00 Euro pro Person •  2 x Mittagsimbiss und Kaffeepausen

21. – 22. Oktober 2011 •  Ein gemeinsames Abendessen mit dem Seminarleiter 

•  Teilnehmerzertifikat

PROFI III 25. – 26. Februar 2011 198,00 Euro pro Person

Eltern & Kind 08. – 09. Juli 2011 198,00 Euro pro Paar 

02. – 03. September 2011 (ein Erwachsener und ein 

Kind von 7 bis einschließlich 

14 Jahre)



8 Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

15833 Stehcafé · At the Coffee ShopH015832 Biergarten · Beer GardenH0

15835 Bierausschank · Beer BarH015834 Getränkeausschank · Beverage BarH0

15583 Fanfarenzug · Marching BandH015582 Fanfarenzug · Marching BandH0

Die auf dieser Doppelseite gezeigten Figuren-

Neuheiten bekommen Sie ab Februar 2011 im

gut sortierten Fachhandel.
NOCH Figuren H0

NOCH Figures H0 

2011 feiert NOCH das 100-jährige Jubiläum! Und auch unsere diesjährigen Figuren-

Neuheiten sind in Feierlaune. In guter Stimmung sitzen sie zum Beispiel am Biertisch

und lassen sich Bier vom Fass und ein Spanferkel schmecken. Und die junge 

Generation Rock-Fans feuert begeistert die Band an! 

In 2011 NOCH celebrates its 100th anniversary! This year, our new figures are also in

the mood for celebration. For example they are cheerfully sitting at the table, enjoying

drinking draught beer and eating barbecue food. The young generation of rock 

fans cheers the band!

Info Tip: The new figures presented on

these two pages will be available at

your dealer from February 2011.

€ 10,99 € 10,99

€ 9,99 € 9,99

€ 8,99 € 7,99

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.



9Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

15836 Grill- und Waschstation · Barbecue BarH0 15837 Festbesucher · Festival VisitorsH0

15839 Band · Music BandH0 15840 Fans · FansH0

15866 Schützenzug · Riflemen’s ParadeH0 15867 Schützenzug · Riflemen’s ParadeH0
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€ 8,99 € 7,99

€ 10,99 € 10,99

€ 9,99 € 7,99

All prices are manufacturers recommended retail prices.



NOCH Figuren TT und N

NOCH Figures TT and N

Auch für die Freunde der Spurweiten TT und N haben wir uns wieder besondere 

Szenen einfallen lassen. 

Liefertermin: Februar 2011 

We have also invented special scenes for the TT and N gauge fans.

Expected release: February 2011 

NOCH Figuren H0

NOCH Figures H0

Info Tip: The figures presented on this page are 

already available at your dealer.

36028 Lagerarbeiter · WarehousemenN

45038 Lagerarbeiter · Warehousemen

36038 Lagerarbeiter · Warehousemen

TT

N

36265 Bahnbeamte Deutschland · German Railway OfficialsN

15926 Weihnachtsmarkt · Christmas Market H0

45242 Fahrgäste (ohne Bänke) · Passengers (without benches)

36242 Fahrgäste (ohne Bänke) ·

Passengers (without benches)

TT

N

36590 Eltern & Kinder · Parents & ChildrenN

15930 Familie Meier im Winter · Family Meier in WintertimeH0

36588 Familie beim Grillen · Family at BarbecueN

15928 Winterarbeiten · Winter WorkH0

Die hier gezeigten Figuren-Neuheiten

sind bereits bei Ihrem Fachhändler

erhältlich.

10 Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

€ 9,99

€ 8,99

€ 8,99

€ 7,99€ 7,99

€ 7,99

€ 9,99

€ 8,99

€ 9,99

€ 8,99

€ 8,99

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.



11

Verkaufswagen H0

Trailers H0

Auf jedem Volksfest, Markt oder Straßenfest sind mobile 

Verkaufsstände zu sehen. Im Rahmen unseres Fokusthemas

2011, »Feste feiern«, gibt es endlich auch zwei Exemplare für 

die Spur H0. 

Liefertermin: Juni 2011 

At every festival, market or street party you will find mobile 

trailers selling different products. Following our focus theme

2011 »Celebrations« we can proudly present two items in H0

gauge. 

Expected release: June 2011

16732 Eis-Verkaufswagen · Ice Cream TrailerH0

16726 Wurst-Verkaufswagen · Hot Dog TrailerH0

HO

TT

N
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Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

Jetzt kommt noch mehr Bewegung in Ihre Modell-

Landschaft! Auf dem digitalen Tanzboden schwingen

drei Paare ihr Tanzbein und beherrschen drei ver-

schiedene, abwechslungsreiche Tänze. Der Tanzboden

selbst ist ein Laser-Cut Bausatz. Der Antrieb für die Tänzer ist bereits

im Unterbau des Tanzbodens integriert und bereit zum Einsatz. Die 

Tanzenden werden einfach auf die Antriebswellen aufgesteckt.

Mit einem beiliegenden Schalter starten Sie die Tanzrunde. Alternativ

ermöglicht der eingebaute Digitaldecoder die Auslösung über eine

Digitalzentrale. Der Digitaldecoder ist programmierbar und erkennt

Märklin ® / Motorola und DCC / NMRA Schaltbefehle automatisch. 

Falls Sie eine »kleine Digital-Zentrale« besitzen (z.B. Märklin Mobile

Station) können Sie die Bewegung auch über eine Lokadresse 

auslösen. 

Liefertermin: November 2011

Now your model landscape will be livened up even more. Three 

couples are moving on the digital dance floor showing three different

and varied dances. The dance floor itself is a Laser-Cut kit and the

motor for the dancers is already installed in the dance floor being

ready-to-use. The figures only have to be set on the driving shaft.

The dance can be started with the enclosed switch or alternatively

through the pre-installed digital decoder, enabling a release of the

dancing sequence via digital control. The digital decoder is pro-

grammable and automatically recognizes the Märklin ® / Motorola 

and DCC / NMRA format. With smaller digital controllers 

(e.g. Märklin ® Mobile Station) the motion of the dance floor can 

be released using a locomotive address. 

Expected release: November 2011 

The kit includes:

• Three dancing couples to be mounted on the dance floor

• Laser-Cut kit for the dance floor

• Ready-made base with drive for the dancers

• Digital decoder with switch for release (MM / DCC)

Inhalt des Bausatzes:

•  Drei tanzende Paare zum Aufstecken auf den 

Tanzboden

•  Laser-Cut Bausatz für den Tanzboden

•  Vorkonfektionierter Unterbau mit Antrieb für die

Tanzenden

•  Digitaldecoder (MM / DCC) zur Ansteuerung 

mit Schalter.

NOCH micro-motion –
der digitale Tanzboden H0

NOCH micro-motion – the digital 
H0 Dance Floor

Tanzboden · Dance Floor

66820
7 cm lang x 6 cm breit, Gesamthöhe 5 cm 

(davon Einbautiefe 2,5 cm)

2.76 in. long  x 2.36 in. wide, total height: 1.97 in. 

(thereof 0.98 in. installation depth)

H0

micro-
motion

€ 12,99

€ 12,99

€ 69,99

All prices are manufacturers recommended retail prices.
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Zubehör-Sets H0 • Accessory Sets H0

14848  Bänke · BenchesHO

14849  Bänke · BenchesHO

14817  Biergarten-Zubehör

Beer Garden Accessories

HO

14818  Biergarten-Zubehör

Beer Garden Accessories

HO Inhalt: 7 Bierfässer, 10 Getränkekisten, 1 Tisch

Contents: 7 kegs, 10 beverage crates, 1 table  

14851  Bänke · BenchesHO

14885  Blumentöpfe

Flower pots

HO

Inhalt: 4 Bänke, 1 Rundbank

Contents: 4 benches, 1 circular bench

Inhalt: 27 Blumentöpfe und -tröge

Contents: 27 flower pots and flower troughs

Zubehör-Sets 

handkoloriert!

Inhalt: 4 Bänke grün, 2 Bänke rot, 3 Papierkörbe

Contents: 4 green benches, 2 red benches, 3 waste paper baskets 

Inhalt: 6 Bänke

Contents: 6 benches 

Inhalt: 12 Bierbänke, 6 Biertische, 3 Schirme 

Contents: 12 benches, 6 tables, 3 umbrellas

Liefertermin: Juni 2011 · Expected release: June 2011

Accessory Sets

hand-painted!

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

€ 6,99

€ 6,99

€ 5,99

€ 5,99

€ 5,99

€ 6,99

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Mit den brandneuen Classic Bikes präsentieren wir in unserem

Jubiläumsjahr ein ganz besonderes Highlight. Sechs Motorrad-

Klassiker zum Sammeln und Dekorieren Ihrer Modell-Szenerie. 

Die detaillierten Modelle sind mit Echtgummireifen ausgestattet.

Die hier gezeigten Modelle sind Vorserienmuster.

Liefertermin: Juni 2011

With the brand-new classic bikes we present a very special 

highlight in our jubilee year: 6 classic motor bikes can be 

collected or be used for the decoration of your layout scenes. 

The detailed collector models are equipped with rubber tyres. 

The models shown on this page are samples of the pre

production series.

Expected release: June 2011

Classic Bikes • Classic Bikes

Zündapp KS 50 · Zündapp KS 50

16410H0

Kreidler Florett RS · Kreidler Florett RS

16420H0

Norton Commando 850 · Norton Commando 850

16430H0

Honda CB 750 · Honda CB 750

16440H0

BMW R60 · BMW R60

16400H0

BMW R60 mit Beiwagen · BMW R60 with sidecar

16402H0
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Vorserienmuster

Pre-production sample

Vorserienmuster

Pre-production sample

Vorserienmuster

Pre-production sample

Vorserienmuster

Pre-production sample

Vorserienmuster

Pre-production sample

Vorserienmuster

Pre-production sample

Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

€ 9,99€ 9,99€ 9,99

€ 9,99€ 10,99€ 9,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. 



2011 haben wir passend zum 100-jährigen Jubiläum von NOCH das 

Fokus-Thema »Feste feiern!« gewählt. Um die Landschaft um das 

Dorffest aufzubauen und auszugestalten finden Sie im großen NOCH 

Programm viele Modell-Landschaftsbau Artikel, von denen hier einige 

dargestellt sind. Bestellen Sie den großen NOCH Katalog mit dem Coupon 

auf der Rückseite oder im Internet unter www.noch.de.

On the occasion of our 100th anniversary, our focus theme in 2011 is 

called »Celebrations«. For the creation and decoration of the scenery 

around the village celebrations, the wide NOCH range offers numerous 

model landscaping products. Some of them are presented on this page. 

Order the great NOCH catalogue with the coupon on the back of this flyer 

or at www.noch.com.

 Feste feiern! •  Celebrations!

Felsspachtel »Granit«

Rock compound »Granite«

60880 

Büschel Sommer • Grass Tufts »Summer«

07131 

PROFI Baumbausatz Hochstammtannen

PROFI Tree Kit »High trunk fir trees« 

          23245 H0    TT     N

PR

PR

 

P

Mauer • Stone Wall

 58100 H0

Schotterkleber • Ballast Glue

61134 

Laser Cut Bausatz Imbissbuden-Set (3-tlg.)

Laser Cut Kit Snack Stall Set (3 pcs.)

 66411 H0

L

L

L

L

Sc

6

Gras-Master
®

 • Gras-Master
®

60131 

ra

0
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H0H

Fanfarenzug •  Marching Band

 15583 

Gleisschotter • Ballast

      09372 H0    TT

 Laser-Cut+ Bausatz Bahnhof »Tannau (Berg)«

 Laser-Cut+ Kit »Tannau (Berg)« Station

 66004 H0

hnhof Tannau (Berg)h f T (B )

Naturbaum-Set PROFI

PROFI Nature Tree Set 

60818 

15
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Eines der diesjährigen Neuheiten-Highlights ist der Bahnhof »Tannau

(Berg)«. Der auch als »bayrischer Würfel« bekannte Einheitsbahnhof ist 

vor allem an Bahnstrecken in Bayern und Thüringen zu finden. Erstmals

wurden Einheitsbauten dieser Art um die Jahrhundertwende gebaut. Die

schlichte Architektur verleiht dem Modell ein zeitloses Aussehen, so dass es sich als 

Empfangsgebäude für Modellbahnanlagen aller Epochen eignet. Der Bahnhof »Tannau

(Berg)« ist mit einer verputzten Außenwand versehen. Diese ist realistisch ab Werk lackiert.

Eine kleine Besonderheit des Modells ist der Bahnsteig: Er ist auf der Gleisseite so hoch,

dass die Fahrgäste bequem aus den Zügen aussteigen können. Auf der Rückseite ist das

Niveau jedoch trickreich dem Bahnhofsvorplatz angeglichen.

Liefertermin: Juni 2011

»Tannau (Berg)« station is one of this year’s NOCH highlights. This typical bavarian stan-

dard station can be found along railways in Bavaria and Thuringia. These kind of standard 

buildings were built for the first time around the turn of the century. The simple architectural

cube shape gives this model an enduring appearance so it can be used as a station 

building on model railway layouts of every epoch. The »Tannau (Berg)« station has a 

realistically plastered outer wall. A little specialty of this model is the station platform: 

the trackside is high enough for passengers to get off the trains comfortably. However on

the other side, the height has cleverly been adapted for the 

station forecourt. 

Expected release: June 2011

Spur H0: 27,2 x 18 cm, 15 cm hoch

Spur TT: 19,7 x 13 cm, 10,9 cm hoch

Spur N: 14,9 x 9,9 cm, 8,3 cm hoch

Gauge H0: 10.71 x 7.09 in., 5.91 in. high

GaugeTT: Gauge TT: 7.76 x 5.12 in., 4.29 in. high 

Gauge N: Gauge N: 5.87 x 3.9 in., 3.27 in. high

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

Bahnhof »Tannau (Berg)«

Station »Tannau (Berg)«

66004
64004
63004

HO

TT

N

Tipp: Laser-Cut +

Laser-Cut + – Die Zukunft des Gebäudemodellbaus!

Die Wände der Modelle sind mit einem 45°-Gehrungsschnitt ausge-

stattet. Sie können daher einfach geklappt und zusammengeklebt

werden. Dank dieser technischen Neuerung haben die NOCH Häuser

an den Kanten keinen laser-typischen Stoß.

Vorteile:

• Die Bausätze sind aus NOCH Laser-Karton (alterungsbeständig, zertifiziert 

nach DIN 6738) hergestellt.

• Die Dachziegel auf den Dächern sind lasergraviert und wirken somit, im 

Vergleich zu herkömmlichen Kunststoff-Häusern, äußerst realistisch.

• Wände sind realistisch handkoloriert.

• Die Innenwände sind bereits ab Werk schwarz lackiert, um das Durchscheinen

einer Beleuchtung zu verhindern.

• Dachrinnen und Fallrohre liegen bei.

• Der Klebstoff ist bereits im Bausatz enthalten. 

Laser-Cut + – the innovative Laser-Cut technology of NOCH:

All the walls on the buildings are equipped with a 45° angle cut for an easy

assembly by simply gluing and folding. Thanks to this technical innovation the

edges of all NOCH buildings have no visible laser-typical joints. 

Advantages:

• All kits are made of NOCH Laser cardboard (age-resistant and certified 

according to DIN 6738).

• The tiles on the roofs are engraved by laser and have a natural appearance

compared to traditional plastic buildings. 

• Walls are realistically hand painted.

• Interior walls are painted black to avoid interior light shining through.

• Gutters and drainpipes are included.

• Including glue for assembly.

Kleben, klappen – fertig!

Glue, fold – finished!

Laser-Cut + Bausatz Bahnhof »Tannau (Berg)« 

H0, TT und N

Laser-Cut + Kit »Tannau (Berg)« Station H0, TT and N

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.

€ 59,99

€ 49,99

€ 39,99



micro-
motion

17

Die Segmentdrehscheibe ermöglicht, eine Lokomotive auf geringstem Raum von einem

Gleis auf ein anderes umzusetzen. Wegen des geringen Platzbedarfs kamen Segment-

drehscheiben überwiegend auf ländlichen Bahnhöfen und in kleinen Bahnbetriebswerken

zum Einsatz. 

Das äußerst kompakte NOCH Modell bietet drei Gleisanschlüsse auf einer Fläche von nur

20 x 16 cm und eröffnet dem Modellbahner sehr interessante Fahr- und Rangiermöglich-

keiten. Das fein detaillierte Laser-Cut Fertigmodell ist für alle H0 Gleissysteme geeignet

und sowohl im 3-Leiter- als auch im 2-Leiter-Betrieb einsetzbar.

Die Drehbewegung der Segmentdrehscheibe kann im Analog-Betrieb mit dem beiliegen-

den Schalter gestartet werden. Alternativ ermöglicht der eingebaute Digitaldecoder die

Auslösung über eine Digitalzentrale. Der Digitaldedcoder ist programmierbar und erkennt

Märklin ® / Motorola und DCC / NMRA Schaltbefehle vollautomatisch. Falls Sie eine »kleine

Digital-Zentrale« besitzen (z.B. Märklin Mobile Station) können Sie die Drehbewegung

auch über eine Lokadresse auslösen. 

Bei jeder Auslösung setzt sich die Segment-Drehscheibe in Bewegung. Aus der Mittel-

stellung werden die einzelnen Positionen nacheinander angefahren.

Liefertermin: November 2011

This segment turntable allows locomotives to change tracks even in very confined 

spaces. As these segment turntables require little space, they were mainly used at 

rural stations and at small railway roundhouses. 

The extremely compact NOCH model offers three sidings on an area of 20 x 16 cm 

(7.87 x 6.3 in.) and presents the model railway fan some very interesting shunting 

possibilities. This highly detailed Laser-Cut ready-made model can be used with all 

H0 track systems and is suitable for both 3 Rail and 2 Rail operation.

In analogue operation the rotary motion of the segment turntable can be actuated 

with the switch included. Alternatively, the pre-installed digital decoder allows 

operation from a digital controller. The digital decoder is programmable and auto-

matically recognizes the Märklin / Motorola and the DCC / NMRA format. Using a smaller

digital station (e.g. Märklin mobile station), the rotary motion can be triggered from 

a locomotive address. 

Each release starts moving the segment turntable. From the central position each 

single position can be sequentially approached. 

Expected release: November 2011

NOCH micro-motion Fertigmodell Segmentdrehscheibe H0

NOCH micro-motion – Ready-made Model Segment Turntable H0

20 x 16 cm, 4,5 cm Einbautiefe,

befahrbare Gleislänge auf Bühne, 13 cm

7.87 x 6.3 in., 1.77 in. installation depth,

lead track length on the ramp, 5.12 in.

Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

Segmentdrehscheibe • Segment Turntable

66250HO

Lieferform • Turntable Delivery Form

HO
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All prices are manufacturers recommended retail prices. 

€ 179,99
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Gaststätte zum »Grünen Baum«

Restaurant »Green Tree«

Traditioneller Landgasthof mit großem Biergarten. 

Traditional rural restaurant with large beer garden.

66408HO

Gemeindeamt mit Schule

Municipal office with school

Gemeindeamt und Schule sind in vielen Dörfern 

in einem Gebäude untergebracht.

Town hall and school are the central buildings 

in many villages. 

66452HO

Marienkapelle · St. Mary’s Chapel 

Attraktive, kleine Kapelle nach einem Vorbild 

bei Bad Staffelstein.

Attractive, small chapel like the example near 

Bad Staffelstein in Germany.

66902HO

23,5 x 13,5 cm, 14,0 cm hoch

9.25 x 5.31 in., 5.51 in. high

18,0 x 11,5 cm, 14,0 cm hoch

7.09 x 4.53 in., 5.51 in. high

5,4 x 6,8 cm, 8,5 cm hoch

2.13 x 2.68 in., 3.35 in. high 

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

Laser-Cut + Gebäude-Bausätze H0
Laser-Cut + Building Kits H0

Die drei neuen Gebäude er-

gänzen unser im Jahr 2010

präsentiertes ländliches Dorf

in idealer Weise. Alle Gebäude sind in 

der innovativen Laser-Cut + Technologie

ausgeführt. 

Liefertermin: Oktober 2011

These three new buildings perfectly com-

plete the rural village we presented in

2010. All buildings are manufactured with

the innovative Laser-Cut + technology.  

Expected release: October 2011

€ 49,99

€ 37,99

€ 17,99

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Laser-Cut + Gebäude-Bausätze TT und N • Laser-Cut + Building Kits TT and N

Gebäude in der bahnbrechen-

den Laser-Cut + Technologie

sind jetzt für Sie auch in Spur

TT und Spur N erhältlich. Wir freuen uns,

Ihnen drei Gebäude aus unserer Dorfserie

zu präsentieren. 

Liefertermin: Oktober 2011

Now, buildings made with the pioneering

Laser-Cut + technology are also available 

in TT and N. We are proud to present three

buildings from our village series. 

Expected release: October 2011

Wohnhaus

Residential House

Kleines Wohnhaus mit überdachtem, 

seitlichem Unterstand.

Small house with roofed shelter at 

one side.

64600
63600

TT

N

Spur TT: 12,2 x 7,1 cm, 6,8 cm hoch

Gauge TT: 4.8 x 2.8 in., 2.68 in. high

Spur N: 9,1 x 5,3 cm, 5,1 cm hoch

Gauge N: Gauge N: 3.58 x 2.09 in., 

2.01 in. high

Werkstatt · Workshop

Kleines Wohn- und Arbeitsgebäude.

Small house and workshop.

64406
63406

TT

N

Spur TT: 6,5 x 4,6 cm, 4,2 cm hoch

Gauge TT: 2.56 x 1.81 in., 1.65 in. high

Spur N: 4,9 x 3,4 cm, 3,2 cm hoch

Gauge N: 1.93 x 1.34 in., 1.26 in high

Spur TT: 14,1 x 6,9 cm, 15,6 cm hoch

Gauge TT: 5.55 x 2.72 in., 6.14 in. high

Spur N: 10,6 x 5,2 cm, 11,7 cm hoch

Gauge N: 4.17 x 2.05 in., 4.61 in. high

Kirche St. Nikolaus

St. Nicholas Church

Kleine Dorfkirche nach einem Vorbild 

aus dem 14. Jahrhundert bei Coburg.

Small village church according to the

antetype of 14th century near Coburg.

64900
63900

TT

N
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€ 37,99

€ 29,99

€ 14,99

€ 12,99

€ 24,99

€ 19,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. 
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Passend zum Märklin ® Jahresthema 2011 »Vom Erz zum Stahl« finden Sie im NOCH 

Programm die Kleinzeche »Victoria« mit einer Schüttverladung. Mit der separat erhältlichen 

Hängebank lässt sich die Zeche erweitern. Die beiden Bausätze sind in bekannt präziser NOCH

Laser-Cut Technologie ausgeführt. Sie sind aus speziellem, durchgefärbtem Karton gelasert. 

Passender Klebstoff liegt bei.

Beide NOCH Laser-Cut Bausätze sind in einer limitierten Auflage von je 1000 Stück hergestellt. 

Jeder Bausatz besitzt ein nummeriertes Zertifikat.

Kleinzeche »Victoria«
Die kleine Schachtanlage findet mit ihrem geringen Flächenbedarf auch auf kleineren Modellbahn-Anlagen 

Platz. Das Schachthäuschen ist ein schlanker, eisengebundener Backsteinbau. Förderturm und Gerüst sind in

Stahlprofil-Optik gehalten. Dadurch ist dieses Bergwerk überregional zur Kohle- oder auch Salzförderung ein-

setzbar. Die Anordnung des Fördergerüsts zum Maschinenhaus hin lässt sich variieren. Die Schüttverladung 

ist wahlweise für LKWs oder Modellbahnwaggons geeignet. 

Matching the Märklin 2011 annual topic »From ore to steel«, we proudly present the small mine »Victoria« with 

loading chutes. The mine can be extended with the separately available loading facility. Both kits are made

with the popular NOCH Laser-Cut technology, lasered from a special coloured laser cardboard. Includes glue 

for assembly. The NOCH Laser-Cut kits are produced in a limited edition of 1.000 pieces. Each kit contains a

numbered certificate. 

Small Mine  »Victoria«
This small shaft facility does not need much space and therefore can be installed on smaller model 

railway layouts. The shaft house is a slim, iron-tied brick building. The hoist house and headframe are in 

steel-profile design. Thus, this mine can be used for coal or salt mining. The position of the headframe 

to the engine house can be varied. The chutes are suitable for railcargo or truck loading.

Laser-Cut Bausatz Kleinzeche »Victoria« H0

Laser-Cut Kit Small Mine »Victoria« H0

Kleinzeche »Victoria« mit Erweiterungsbausatz

Small Mine »Victoria« with extension kit

Kleinzeche »Victoria« Grundbausatz 

Small Mine »Victoria« Basic Kit

66302H0

Maschinenhaus: 

10,6 x 11,2 cm, 

10,2 cm hoch

Engine house 

4.17 x 4.41 in., 

4.02 in. high

Hinweis: Die Anordnung der Zechenanlage kann variiert werden. Der Förderturm kann nach vorne, 

links oder rechts ausgerichtet werden. Das Maschinenhaus kann frei in dieselbe Richtung gestellt werden.

Dadurch können Sie wenig Platz auf der Modellbahn-Anlage effizient nutzen.

Info Tip: The mine can be arranged in a varying order. The hoist house can be directed to the front, 

left or right side. The engine house can be freestandingly placed in the same direction.

This allows you to use even little space efficiently on your model railway layout.

Förderturm mit Schüttverladung: 

19,5 x 17,5 cm, 26,1 cm hoch

Hoist house with loading chutes 

7.68 x 6.89 in., 10.28 in. high

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

€ 89,99

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Erweiterung »Hängebank«
Mit der Hängebank kann die Verladung der geförderten Bodenschätze um zwei Verlade -

plätze erweitert werden. Die Durchfahrtshöhe der Verladung ist für alle H0-Gleissysteme

geeignet. Durch die Erweiterung lässt sich auch der Betrieb auf einem größeren Zechen-

gelände darstellen. Liefertermin: Juli 2011

Extension »Loading Facility«
With the loading facility the loading of the bulk minerals can be extended by two 

reloading sites. The headroom for loading is suitable for all H0 track systems. Thanks to

this extension, an even bigger mine can be replicated. Expected release: July 2011

Passend zum Märklin ® Jahresthema 

Matching the Märklin ® topic of the year

Kleinzeche »Victoria« Erweiterungsbausatz 

Small Mine »Victoria« Extension Kit

Hängebank: 37,5 x 5 cm, 14,5 cm hoch

Loading facility 14.76 x 1.97 in., 5.71 in. high

66303H0

Hängebank: 37,5 x 5 cm, 14,5 cm hoch

Loading facility 14.76 x 1.97 x 5.71 in.

Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

€ 39,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. 
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Fotorealistische 3D-Hintergrundgebäude
selbst gestalten!
Mit den neuen Halbreliefgebäuden lassen sich im Handumdrehen wunder-

schöne 3D-Hintergründe gestalten! Es stehen Ihnen vier verschiedene CDs

mit unterschiedlichen Themen zur Auswahl. Jede CD beinhaltet die Daten

verschiedener Gebäude in H0, TT, N und Z als JPG und PDF.  Damit können

Sie die Gebäude selbst auf einem der mitgelieferten Bögen aus weißem

Karton ausdrucken. 

Anschließend schneiden Sie die Gebäude aus und kleben diese zusammen.

Nun können die Halbreliefgebäude direkt auf den Hintergrund der Modell-

Landschaft geklebt werden. 

Im Lieferumfang sind eine CD und 10 Bögen Druck-Karton enthalten. Sie

haben jedoch die Möglichkeit, die Hintergrundgebäude beliebig oft auszu-

drucken! Entsprechenden Karton finden sie im gut sortierten Bürohandel. 

Achtung: Die Verwendung der Daten ist nur zu privaten und nicht zu 

gewerblichen Zwecken gestattet! Eine Weitergabe der Daten an Dritte 

ist nicht gestattet. 

Liefertermin: April 2011

Self-created photo-realistic 3D background
buildings!
Using the new half-relief buildings you can create in the blink of an eye

beautiful 3D backgrounds! You can choose between four different CDs with

varied topics. Each CD includes the data for different buildings in 

H0, TT, N and Z scale in JPEG and PDF format. This data will enable you 

to print the buildings yourself on one of the included white cardboard

sheets. Afterwards you cut out the buildings and stick them together with

glue. Now the half-relief buildings can be directly glued on the background

of the model landscape.

The kit includes 10 sheets of cardboard for printing. However, you can also

print the background buildings as often as you want using a corresponding

cardboard available from all good stationary shops. 

Attention: The use of the data is 

only allowed for private purposes 

but not for commercial use! 

Disclosure of this data to any 

third party is also not allowed!

Expected release: April 2011

Halbreliefgebäude 

H0, TT, N, Z
Half-relief Buildings  H0, TT, N, Z

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

Lieferumfang: 

CD + 10 Bögen Druck-Karton

Scope of Delivery: 

CD + 10 sheets of cardboard

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Schnell und einfach zur fotorealistischen 3D-Hintergrundkulisse
How to quickly and easily create a 3D background scenery

Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

CD in den PC einlegen. 

Insert the CD into your PC.

Grafiken auf dem  beigefügten Karton

ausdrucken.

Print the pictures on the enclosed 

cardboard.

Gebäude ausschneiden und 

zusammenkleben.

Cut out the buildings and stick them

together with glue.

Fertiges Gebäude direkt auf den 

Hintergrund aufkleben!

The finished building can be directly

glued on the background.

Halbreliefgebäude »Stadtkulisse« • Half-relief Buildings »Urban Scenery«

12 typische, mehrgeschossige Stadtwohnhäuser

12 typical multi-store city buildings

60300

Halbreliefgebäude »Alpenländer« • Half-relief Buildings »Alpine Countries«

8 typische Alpengebäude • 8 typical alpine styled buildings

60308

Halbreliefgebäude »Altstadthäuser« • Half-relief Buildings »Old Town Houses«

9 typische Altstadthäuser • 9 typical old town houses

60306

Halbreliefgebäude »Kleinindustrie & Siedlung«

Half-relief Buildings »Small Industry & Estate«

11 Gebäude • 11 buildings

60310

H0

H0

H0

H0

TT

TT

TT

TT

N

N

N

N

Z

Z

Z

Z
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€ 19,99

€ 19,99

€ 19,99

€ 19,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. 



24 Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

Die NOCH Laser-Cut Bastelplatten eröffnen dem Modellbauer ungeahnte

Möglichkeiten z. B. beim Bau von Bahnkunstbauten und Gebäudemodellen.

Die hochwertigen Bastelplatten sind vollständig lasergraviert. In diesem

sehr aufwändigen Produktionsverfahren trägt ein Laserstrahl Material ab

und schafft so eine realistisch strukturierte Oberfläche. Ein Großteil der Bastelplatten

wird in einem zweiten Verarbeitungsschritt von Hand mit mehreren Farben koloriert.

Damit ist jede Bastelplatte ein Unikat. Als Grundmaterial kommen verschiedene hoch-

wertige Kartonagen zum Einsatz. Für den Modellbauer bringt dies einen entscheidenden

Vorteil mit sich: Die NOCH Laser-Cut Bastelplatten können mit einer Schere oder einem

Messer schnell und einfach in Form gebracht werden.

Die Materialstärken sind dem jeweiligen Einsatzgebiet angepasst. So kommen für die

Dächer stärkere, selbsttragende Kartonagen zum Einsatz. Die Bodenbeläge sind aus 

dünnerem Material gelasert und lassen sich dadurch auf unebenen Oberflächen 

leichter verlegen.

Liefertermin: Oktober 2011

The NOCH Laser-Cut Texture Sheets offer every modeller undreamt-of opportunities to

create detailed structures and model buildings. 

These high quality texture sheets are entirely engraved by laser. A complex laser beam

machining process removes material and thus creates a realistically structured surface.

In a second production step most of the texture sheets are hand-painted with several

colours making each sheet unique. The basic material used is high quality cardboard

which offers decisive advantages for the modeller: NOCH Laser-Cut texture sheets can be

easily and quickly cut and shaped with scissors or a knife. 

The thickness of the material is adapted to each individual application. So, thicker and

self-supporting cardboards are used for roofs. Sheets for floors are lasered from thinner

material and thus allow easy application on uneven surfaces.

Expected release: October 2011

Laser-Cut Bastelplatten H0 • Laser-Cut Texture Sheets H0

... und in die Modell-Landschaft einbauen.

... and install it into the model landscape.

Bastelplatte einfach mit dem Cutter zuschneiden. 

Simply cut the texture sheet with a cutter.

Rückseite mit Klebstoff bestreichen ...

Apply glue on the back ...

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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56006 Alte Holzschindel

Old wood shingle + extra roof ridge,

1 mm stark • 1 mm (0.04 in.) thick

H0

56008 Schieferdach gealtert

Slate roof weathered + extra roof ridge, 

0,8 mm stark • 0,8 mm (0.03 in.) thick

H0 56010 Teerdach gealtert

Tar-bitumen roof weathered, 

1 mm stark • 1 mm (0.04 in.) thick

H0 56012 Welleternit gealtert

Corrugated Eternit weathered, 

1 mm stark • 1 mm (0.04 in.) thick

H0

56102 Schieferverkleidung • Slate sheeting, 

0,8 mm stark • 0,8 mm (0.03 in.) thick

H0 56104 Ziegelwand gealtert + Mauer-

krone extra • Brick wall weathered + extra wall

coping, 1 mm stark • 1 mm (0.04 in.) thick

H0

56202 Pflasterplatz braun + Abschluss-

kanten extra • Cobble square brown + extra border,

0,5 mm stark • 0.5 mm (0.02 in.) thick

H0 56204 Pflasterplatz grau + Abschluss-

kanten extra • Cobble square grey + extra border,

0,5 mm stark • 0.5 mm (0.02 in.) thick

H0

56290 Display Laser-Cut 

Bastelplatten, 30 Platten

pro Typ je 3 Stück

Laser-Cut Texture Sheets Display

containing 30 sheets 

H0Hinweis: Im Fachhandel finden Sie die Laser-Cut

Bastelplatten im attraktiven Selbstbedienungsdisplay.

Tip: At your dealer the Laser-Cut texture sheets are

offered in an attractive self-service display.

Dächer • Roofs Maße für alle Bastelplatten: 20 x 11 cm • Dimensions of all texture sheets: 20 x 11 cm (7.87 x 4.33 in.)

Mauern • Walls

Böden • Floors

56002 Alter Biberschwanz + 

Dachfirst extra • Old roofing tile + extra roof ridge,

1 mm stark • 1 mm (0.04 in.) thick

H0 56004 Mönch und Nonne gealtert + 

Dachfirst extra • Spanish tile roof weathered + extra

roof ridge, 1 mm stark • 1 mm (0.04 in.) thick

H0

Info-Tipp

Die Vorteile der Laser-Cut

Bastelplatten im Überblick

• laser gravierte 3D-Oberflächen

• realistische Strukturen

• handkoloriert 

• vorbildgerecht gealtert

• einfach zu verarbeiten

The advantages of the Laser-Cut texture

sheets at a glance

• 3D surfaces

• realistic structures

• hand-painted

• expertly weathered

• easy-to-use

i

€ 8,99 € 8,99

€ 6,99 € 8,99

€ 6,99

€ 8,99

€ 6,99

€ 7,99 € 7,99 € 7,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. 
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Kirmesbuden-Set (3-tlg.)

Fun Fair Stall Set (3 pcs.)

66410HO

Imbissbuden-Set (3-tlg.)

Snack Stall Set (3 pcs.)

66411HO

Laser-Cut Kleingebäude H0, TT und N
Laser-Cut small structures H0, TT and N

Unsere neuen Laser-Cut

Kleingebäude bringen

Leben auf die Modellbahn-

Landschaft! Die beiden 

H0 Gebäude-Sets passen sehr schön zu

unserem Fokusthema 2011 »Feste feiern«. 

Liefertermin: Oktober 2011

Our new Laser-Cut small structures bring

life to every model railway layout: Both H0

structure sets perfectly match our 2011

topic »Celebrations«.  

Expected release: October 2011

Bratwurstbude: 4,3 x 3,7 cm, 2,9 cm hoch

Hot Dog Stall: 1.69 x 1.46 in.,1.14 in. high

Fischbude: 4,3 x 3,7 cm, 2,9 cm hoch

Fish & Chip Stall: 1.69 x 1.46 in.,1.14 in. high

Mandelbude: 4,0 x 5,0 cm, 3,3 cm hoch

Sweet Nuts Stall: 1.57 x 1.97 in.,1.3 in. high

Ballwurfbude: 4,0 x 3,2 cm, 3,5 cm hoch

Tin Can Alley Stall: 1.57 x 1.26 in.,1.38 in. high

Getränkebude: 6,0 x 3,7 cm, 4,5 cm hoch

Beverage stall: 2.36 x 1.46 in.,1.77 in. high

Schrebergarten-Set (3-tlg.)

Garden plot kit (3 pcs.)

64804
63804

TT
N

Gartenhaus 3: 2,6 x 2,2 cm, 1,6 cm hoch

Garden Shed 3: 1.02 x 0.87 in., 0.63 in. high

Gartenhaus 1: 3,5 x 1,7 cm, 1,3 cm hoch

Garden Shed 1: 1.38 x 0.67 in., 0.51 in. high

Gartenhaus 2: 2,8 x 2,2 cm, 2 cm hoch

Garden Shed 2: 1.1 x 0.87 in., 0.79 in. high

Gartenhaus 3: 3,4 x 2,9 cm, 2,1 cm hoch

Garden Shed 3: 1.34 x 1.14 in., 0.83 in. high

Gartenhaus 1: 4,7 x 2,2 cm, 1,8 cm hoch

Garden Shed 1: 1.85 x 0.87 in., 0.71 in. high

Spur TT • Gauge TT Spur N • Gauge N

Gartenhaus 2: 3,7 x 2,9 cm, 2,6 cm hoch

Garden Shed 2: 1.46 x 1.14 in.,1.02 in. high

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

Losbude: 7,5 x 3,5 cm, 3,5 cm hoch

Tombola Stall: 2.95 x 1.38 in.,1.38 in. high

€ 13,99

€ 16,99

€ 19,99

€ 19,99

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Laser-Cut minis ®
• Laser-Cut minis ®

14210 Holzstapel · Woodpile 

Die Packung enthält 4 Stapel mit der 

Länge nach getrennten Baumstämmen. Länge jeweils 7 cm.

The set contains 4 piles with tree trunks cut lengthwise. 

Each 7 cm (2.76 in.) long.

HO

14300 Kilometersteine · Milestones

Die Kilometersteine sind 

hauptsächlich entlang von nicht elektrifizierten 

Nebenbahnstrecken zu finden. Die obere Zahl zeigt 

dem Lokführer den Streckenkilometer an, die untere die 100-Meter-Marke. 

So steht z. B. 20 / 6 für den Kilometer 20,6. 

Die NOCH Laser-Cut minis® Packung enthält 20 Kilometersteine in 

100 Meter-Schritten. Die Streckenkilometer auf den Steinen sind zufällig gewählt.

Milestones can be mainly found  along non-electrified branch lines. 

The upper number informs the engine driver about the track section and the 

lower one about the 100 metre mark, i.e. 20 / 6 means kilometre 20,6. 

The NOCH Laser-Cut minis® box contains 20 milestones in 100 metre steps. 

The portrayed kilometres on the stones are chosen randomly.

HO

14212 Bretterstapel · Pile of planks

Die Packung enthält 4 Stapel mit 

Holzbrettern. Länge jeweils 6,5 cm, 2 Stapel 7 mm breit

2 Stapel 14 mm breit · The set contains 4 piles with 

wooden planks. Each 6,5 cm (2.56 in.) long, 

2 piles 7 mm (0.28 in.) wide, 2 piles 14 mm (0.55 in.) wide.

HO

14302 Hektometertafeln · Hectometre boards

Hektometertafeln haben im Lauf der Zeit 

die Kilometersteine abgelöst. Die Blechschilder sind 

günstiger herzustellen und können an einfachen Pfosten sowie 

Oberleitungsmasten befestigt werden. Die NOCH Laser-Cut minis ® Hektometertafeln 

sind im 200-Meter-Abstand ausgeführt. 

In der Packung sind 25 Schilder mit Vorder- und Rückseite sowie 30 Pfosten enthalten.

Die Streckenkilometer auf den Tafeln sind zufällig gewählt.

Over the years hectometre boards have replaced milestones. The tin-plate signs are less

expensive to produce and can be fixed on all types of posts and catenary posts. The

NOCH Laser-Cut minis ® hectometre boards are marked in a 200 metre distance. 

The set contains 25 boards with front- and back side as well as 30 posts. The portrayed

kilometres on the boards are chosen randomly.

HO

Liefertermin: September 2011

Expected release: September 2011

€ 4,99

€ 4,99

€ 4,99

€ 4,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. 



Schrebergarten · Garden plot

14054 17 Pflanzen (Zitronenmelisse, Lavendel, 

Rhabarber, Lauch, Zucchini) ·

HO

Feld- und Wiesenpflanzen

Field plants and Wild flowers

14056 17 Pflanzen (Mohn, Farn, Brennnesseln,

blühende Blumen, Ginster) · poppy, fern, stinging

nettles, blooming flowers, broom

HO

28 Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

Laser-Cut minis+ sind eine Top-Innovation für den Modell-Landschafts-

bau. Noch nie war es einfacher super-realistische Blumenbeete, Gärten

oder Schrebergärten in die Modell-Landschaft zu zaubern.

Laser-Cut minis+ sind komplett fertig aufgebogene Laser-Cut minis 

Pflanzen, die teilweise zusätzlich mit farbigem Blütenflock beflockt sind. Die Mini-

Pflanzen werden nur noch in die Modell-Landschaft eingeklebt.

Liefertermin: April 2011

Laser-Cut minis+ are a top classic innovation for model landscaping. It has never been

easier to create super realistic flowerbeds, gardens or garden plots on your model 

landscape. Laser-Cut minis+ are entirely ready-shaped Laser-Cut mini plants. Some of

them are additionally flock with coloured flower petals. The mini-plants are ready-to-use

and simply fixed into the landscape with a drop of glue. 

Expected release: April 2011

Laser-Cut minis+ – super-realistische Miniaturpflanzen!

Laser-Cut minis+ – super realistic miniature plants 

Blumengarten · 

14050 17 Pflanzen (Funkien, roter Fingerhut, 

Blumensalbei, Rosen, blühende Blumen)

HO

Wasser- und Uferpflanzen

Water- and Riverside plants

14052 17 Pflanzen (Hechtkraut, Pestwurz, 

Wasserlilien, Bach-Nelkenwurz, Schilf)

HO

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.

€ 9,99

€ 9,99

€ 9,99

€ 9,99



29Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

Blumenschmuck • Flower arrangements

Der neue, super-realistische Blumenschmuck besticht durch tolle

Details. Bei den Artikeln haben wir die hochwertigen, handgearbei-

teten Laser-Cut minis+-Pflanzen in handkolorierte Blumentöpfe und  

-tröge gesetzt. Die Blumen und die Grünpflanzen in den Blumentöpfen

sind unsere überaus beliebten NOCH Grasbüschel, die wir kurzerhand in handkolorierte

Töpfe verpflanzt haben.

Liefertermin: September 2011

The new and super realistic flower arrangements are very impressive because of 

their great detail. High quality and handmade Laser-Cut minis+ plants have been 

set into hand-painted flower pots and flower troughs. The flowers and foliage plants 

in the flower pots are the very popular NOCH grass tufts having been planted in 

hand-painted pots. 

Expected release: September 2011
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Laser-Cut minis + Zierpflanzen in Blumentöpfen

Laser-Cut minis + Ornamental plants in flower pots

14011 9 Blumentöpfe · 9 flower potsHO

Laser-Cut minis + Zierpflanzen in Blumentöpfen

Laser-Cut minis + Ornamental plants in flower pots

14012 9 Blumentöpfe · 9 flower potsHO

Blumen in Blumentöpfen

Flowers in flower pots

14031 9 Blumentöpfe · 9 flower potsHO

Die Vorteile im Überblick:
• Komplett »pflanzfähige Mini-Pflanzen«

• Super-realistisch dank Laser-Cut und 

Beflockung

The advantages at a glance:
• Ready-to-use mini plants

• Super lifelike thanks to Laser-Cut and flocking

Grünpflanzen in Blumentöpfen 

Foliage plants in flower pots

14032 9 Blumentöpfe · 9 flower potsHO

Laser-Cut minis + Pflanze

der Verpackung entnehmen, 

Take a Laser-Cut minis +

plant out of the package,

mit einem Tropfen Kleber 

versehen,

put a spot of glue on it,

und in die Landschaft

einfügen!

and fix it on the land-

scape!

Laser-Cut minis+ – so einfach geht es:

All prices are manufacturers recommended retail prices. 

€ 8,99 € 8,99

€ 5,99€ 5,99



30 Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

Themensets H0 • Scenery Sets H0
In den Themensets sind Laser-Cut Bausätze, Figuren und die wichtigsten

Zubehörartikel enthalten, um ein Bastelthema komplett zu gestalten. 

Die Sets eignen sich für den Einsteiger wie für den Profi. Im Vergleich zum 

Kauf der Einzelartikel sparen Sie mit einem Themenset mehr als 20%. 

Liefertermin: Oktober 2011

These Scenery Sets contain Laser-Cut kits, figures and the most important

accessories to replicate a special topic. The sets are suitable for both the

beginner and the professional. With one scenery set, you will save more than

20 % compared to buying each product individually. 

Expected release: October 2011

Waldhütte: 8,9 x 4,5 cm, 4,3 cm hoch

Forest Lodge: 3.5 x 1.77 in., 1.69 in high

Waldhütte • Forest Lodge

Laser-Cut Waldhütte, Jäger & Holzfäller (Art. Nr. 15060, 6 Figuren), Waldboden Gras 

(Art. Nr. 08350), 2 x Holzstoß, Laser-Cut minis ® Brennnesseln

Laser-Cut Forest Lodge, Hunters and Lumberjacks (ref. 15060, 6 Figures), Forest 

Floor Grass (ref. 08350), 2 x woodpile, Laser-Cut minis ® Stinging Nettles

65606HO

Viehunterstand • Animal Shelter

Laser-Cut Viehunterstand, Kühe dunkelbraun (Art. Nr. 15722, 7 Kühe)

Weidezaun, Streumaterial Almgrund (Art. Nr. 08410), 20 Grasbüschel Frühling

Laser-Cut Animal Shelter, Cows brown (ref. 15722. 7 Cows)

Alpine Pasture Scatter (ref. 08410), 20 Grass tufts spring

65607HO

Schweinestall: 7,5 x 4,5 cm, 3,1 cm hoch

Pigsty: 2.95 x 1.77 in., 1.22 in. high

Schweinestall • Pigsty

Laser-Cut Schweinestall, Schweine (Art. Nr. 15712, 12 Schweine), 

Schwartenzaun, Acker (Art. Nr. 08440), 2 x Holzstoß

Laser-Cut Pigsty, Pigs (ref. 15712, 12 Pigs), Field Fence, 

Arable Land Scatter (ref. 08440), 2 x woodpile

65608HO

Mehr als 20 % Preisvorteil 

Im Vergleich zum Erwerb der Einzelartikel

More than 20 % Price Advantage 

Compared to the individual purchase

Viehunterstand: 6,0 x 4,2 cm, 3,0 cm hoch

Animal Shelter: 2.36 x 1.65 in., 1.18 in. high

€ 19,99

€ 19,99

€ 19,99

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Mit den Boden-Strukturpasten lassen sich realistisch wirkende Böden

und Oberflächen auf schnelle und einfache Art nachbilden. 

Mit der Boden-Strukturpaste »Land & Natur« gestalten Sie Feldwege,

Höfe, Uferbereiche, ländliche Bahnsteige sowie den Untergrund von 

Feldern und Wiesen. Mit der Boden-Strukturpaste »Industrie & Gewerbe« bilden Sie

Straßen und versiegelte Flächen aus Beton und Asphalt (z.B in Industrieanlagen,

Betriebswerken oder auf Bahnhofsvorplätzen) nach. Die neuen Boden-Strukturpasten

sind eine auf Acrylatbasis hergestellte cremige Farbspachtelmasse. Die Paste wird ein-

fach mit einem Spachtel oder einem Borstenpinsel aufgetragen. Die einzelnen Farben

können gemischt, »nass in nass« oder nacheinander angewendet werden.

Liefertermin: Mai 2011

The terrain structure paste is ideal to replicate naturally occuring soils and surfaces in

a fast and simple manner. 

Using the terrain structure paste »Field & Nature« you can create field paths, grounds,

shore areas, rural platforms as well as the subsoil of fields and meadows. The terrain

structure paste »Industry« is ideally used to imitate roads and concrete and asphalt

surfaces (e.g. on industry facilities, depots or station forecourts). The new terrain 

structure pastes are a creamy colour compound on an acrylic base. The paste is 

easily applied with a spatula or a brush. The individual colours can be applied mixed,

»wet-on-wet« or one after the other. 

Expected release: May 2011

Boden-Strukturpaste • Terrain Structure Paste

Boden-Strukturpaste »Land & Natur«

Terrain Structure Paste »Field & Nature«

60823 100 g Sand (beige), 100 g Lehm (ocker),100 g Erde (braun) ·

100 g (3.5 oz) sand (beige), 100 g (3.5 oz) clay (ochre), 100 g (3.5 oz) soil (brown)

Boden-Strukturpaste einfach aufbringen. • Terrain structure paste is applied easily. 

Boden-Strukturpaste nach belieben formen. • Terrain structure paste is mouldable.

Sand • Sand Lehm • Clay Erde • Soil Asphalt • Asphalt Beton • Concrete Schlamm • Mud

Boden-Strukturpaste »Industrie & Gewerbe«

Terrain Structure Paste »Industry«

60824 100 g Asphalt (anthranzit), 100 g Beton (hellgrau), 100 g Schlamm (olive) ·

100 g (3.5 oz) asphalt (charcoal-grey), 100 g (3.5 oz) concrete (light grey), 

100 g (3.5 oz) mud (olive)

€ 14,99 € 14,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. 
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Glänzende Klassiker! Automodelle aus Metall in höchster Qualität.

Bright Classic Cars! Precision Cast Replica in perfect quality.

Classic Metal Works ist der Spezialist für die großen

Klassiker der amerikanischen Automobilgeschichte. Die Modelle sind speziell auf 

die Bedürfnisse der Modellbahner abgestimmt und in den Maßstäben H0 (1:87) und 

N (1:160) verfügbar. Mit den Modellen von Classic Metal Works holen Sie sich ein

Stück Amerika auf Ihre Anlage oder in Ihre Sammlung. Für Sammler, für die es auch

etwas größer sein darf, empfehlen wir die 1:24 Serien einzigartiger US-Automobile.

Classic Metal Works specializes in classic American era based automotive diecast for

the avid train collector. Classic Metal Works produces their high quality diecast in 

1:87 and 1:160 scales for the HO and N scale collectors. With Classic Metal Works,

you get a unique piece of American style era based accessories for train layouts.

For collectors, who like it a bit larger, we recommend you try the Street Beasts Cars

and Highway Legends Collection in 1:24 scale.

1941 / 46 Chevrolet Railway Express Agency Trucks

4

1 2

1

3

4

1 2

3

5 6 7

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

Mini Metals: 1940’s Chevrolet’s Trucks mit charakteristischem »Waterfall« Kühlergrill

Modelleigenschaften:

Fein detailliertes Gehäuse aus Kunststoff, graviertes Metall-Chassis, verchromte

Einsätze wie Grill, Scheinwerfer uvm., angesetzte Rückspiegel, schlierenfreie Fenster

und Scheinwerfergläser.

Model Features:

A highly detailed plastic body and interior parts, engraved die-cast light-duty chassis,

detailed ABS heavy-duty chassis, chrome plated parts, separate side view mirrors,

clear headlight lenses.

2

1 2

3

3

1941 / 46 Chevrolet Tank Trucks

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Artikelnummerntabelle · Item Numbers

Spur H0 Art. Bez. und Farbe

1940’s Chevrolet’s Trucks mit »Waterfall« Kühlergrill /

»Waterfall« Grill

7130266 1941 / 46 Chevrolet Pickup Truck, Rot / Red

7130267 1941 /46 Chevrolet Pickup Truck, Grün / Green

7130268 1941 / 46 Chevrolet Pickup Truck, Blau / Blue

7130269 1941 / 46 Chevrolet Pickup Truck, Gelb-Schwarz / Yellow-Black

7130270 1941 / 46 Chevrolet Pickup Truck, Orange-Schwarz / Orange-Black

7130271 1941 / 46 Chevrolet Truck mit Pritsche, Rot / Red

7130272 1941 / 46 Chevrolet Truck mit Pritsche, Grün / Green

7131154 1941 / 46 Chevrolet Sattelschlepper 2-achsig, Rot / Red

7131155 1941 / 46 Chevrolet Sattelschlepper 2-achsig, Grün / Green

7131156 1941 / 46 Chevrolet Sattelschlepper 3-achsig, Rot / Red

7131157 1941 / 46 Chevrolet Sattelschlepper 3-achsig, Grün / Green

1941 / 46 Chevrolet Railway Express Agency Trucks

7130273 1941 / 46 Railway Express Agency Pritschen Truck 

7130274 1941 / 46 Railway Express Agency Truck mit Kofferaufbau

7131158 1941 / 46 Railway Express Agency Sattelschlepper mit Auflieger /

Tractor with Trailer

1

2

3

4

5

6

7

1

2

3

4

1

2

3

Liefertermin für 1953 FORD ® Crestline Country Squire TM:

März 2011 / March 2011

Liefertermin für alle anderen Modelle: Mai 2011 · 

Expected delivery for all other models: May 2011

1

1

1

1

2

1950 Dodge ® Meadowbrook TM 4-Türer Sedan

1959 Ford ® Custom 300 Sedan

Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

1941 / 46 Chevrolet Trucks mit Kofferaufbau

Spur H0 Art. Bez. und Farbe

1941 / 46 Chevrolet Tank Trucks

7130277 1941 / 46 Chevrolet Tank Truck, Esso Oil

7130278 1941 / 46 Chevrolet Tank Truck, Pure Oil

7130279 1941 / 46 Chevrolet Tank Truck, Phillips 66 Oil

1941 / 46 Chevrolet Trucks mit Kofferaufbau

7130275 1941 /46 Chevrolet Swift’s Truck

7130276 1941 / 46 Chevrolet Union City Ice Truck

1936 Ford 4-Türer Sedan

7130285 1936 Ford Vineyard Grün / Green

7130286 1936 Ford Cordoba Braun / Tan

1950 Dodge Meadowbrook 4-Türer Sedan

7130246 1950 Dodge Meadowbrook Polizei-Auto / Police Car

7130247 1950 Dodge Meadowbrook Bruma Braun / Bruma Brown

7130248 1950 Dodge Meadowbrook Dominion Blau / Blue

1959 Ford Custom 300 Sedan

7130287 1959 Ford Custom 300 Sherwood Grün 2-farbig / Green 2-Tone

7130288 1959 Ford Custom 300 Fern Braun 2-farbig / Tan 2-Tone

Mini Metals (Spur N Modelle, 2 Stück im Blister / N-scale models, two pcs. in a blister)

Spur H0 Spur N Art. Bez. und Farbe

1953 FORD ® Crestline Country Squire TM

7130250 7150317 Karnevals-Rot / Carnival Red

7130251 7150318 Schleierfarn-Grün / Fern Mist Green

7130252 7150319 Rauch-Grau / Wood Smoke Gray

2

1

1

2

1

2

3

2

1

3

1936 Ford ® 4-Türer Sedan

2

2

2

3

1 2 3

1

2

3

1

2

1953 FORD ® Crestline Country Squire TM

All prices are manufacturers recommended retail prices. 

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 18,99

Preis H0

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 12,99

€ 12,99

€ 12,99

€ 12,99

€ 12,99

€ 12,99

€ 12,99

Preis H0

€ 14,99

€ 14,99

€ 14,99

Preis N

€ 13,99

€ 13,99

€ 13,99

Preis H0
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Abb. Art. Nr. 73311 BR 175 015/016 DRDR NEMH0

               VT18 / BR175 Die Legende der DR ist zurück! 
VT18 / BR175 The Legend of the DR is back!

Limitierte Nachauflage – ab sofort wieder bei Ihrem Fachhändler zu bestellen: BR 175 015 / 16 DR und
VT18.16.05 DR • Limited ReRun – Place your order at your local retailer now: BR 175 015 / 16 DR and
VT18.16.05 DR

Der Triebzug der Deutschen Reichsbahn der ehemaligen DDR ist in Kürze zurück in den

Geschäften der NOCH Fachhandelspartner. Das Modell des Jahres 1999 wird erneut in

zwei Ausführungen aufgelegt. Der einmalige Dieseltriebzug wird in einer Epoche IV. Ver-

sion als BR175 015 / 16 DR und einer Epoche III. Version als VT 18.16.05 DR verfügbar

sein. Zusätzlich bieten wir Ihnen in der Epoche IV. einen Einzelwagen VMe als Ergänzung

an. Die Epoche III. kann durch eine zweiteilige Ergänzungseinheit (Art.-Nr. 73320 – sofort

verfügbar) erweitert werden. Fragen Sie Ihren Fachhändler – Angebot nur solange Vorrat

reicht.

Modelleigenschaften:

•  Vorbildgerechte Faltenbalg-Kupplung

•   4-polige Stromdurchführung durch den kompletten Zug (integriert in den Faltenbälgen)

•   Antrieb im VMc (5-poliger KATO Motor mit Schwungmasse)  

•   NEM-Digitalschnittstelle, 8-polig

•   Intelligente Stromabnahme für Zug- und Schubverkehr (Voraussetzung Stromtrennung

der Gleisanlage nach NEM)

•  Lupenreine Beschriftung und Bedruckung

•  Vorbildgerechter Lichtwechsel (rot / weiß)

•   Vorbereitet für den einfachen, nachträglichen Einbau einer KATO-Innenbeleuchtung

Liefertremin: Juli 2011

The German State Railway multiple unit train of the former DDR will be back in the

shops of NOCH's retail partners soon. The model of the year 1999 will be produced in

two versions. The train will be available in an epoch IV. version as BR 175 015 / 16 DR

and in a epoch III. version as VT 18.16.05 DR. Additional to that we will offer a single

epoch IV. VMe add on car. To expand the epoch III. train we recommend you the 2-car

add on set no. 73320 (ask your dealer – only while stocks last).

Model features:

•  Diaphragm acccording to the prototype

•  4-Poles current feedthrough through the complete train (intigrated in the diaphragms)

•   VMc Powered by a strong 5-Pole motor 

    with double-flywheels 

•   DCC-Ready by NEM652 Digital 8-Pole 

    DCC Socket 

•   Intelligent power pickup at the train 

    heads for pulling or pushig services.

•   Laser sharp printing and painting

•  Head- and taillights (white and red)

Expected delivery: July 2011

BR 175 015 / 16 DR und VT18.16.05 DR

Art. Nr.       Art. Bez.                                        Betriebsart Spur 
7073311     VTa: 175 015-7 DR (BSW Berlin) 4-tlg. Grundeinheit          GS · DC H0

                 VMc: 175 315-1 DR (BSW Berlin)                                      GS · DC H0

                 VMd: 175 415-9 DR (BSW Berlin)                                        GS · DC H0

                 VTb: 175 016-5 DR (BSW Berlin)                                        GS · DC H0

7073312     VTa 18.16.05 DR (Wittenberge) 4-tlg. Grundeinheit           GS · DC H0

                 VMc 18.16.05 DR (Wittenberge)                                        GS · DC H0

                 VMd 18.16.05 DR (Wittenberge)                                        GS · DC H0

                 VTb 18.16.05 DR (Wittenberge)                                        GS · DC H0 

7073313     VMe 175 503-2 DR Einzelwagen                     GS · DC H0

7073320     VMe 18.16.04 / 03 DR 2-tlg. Ergänzungseinheit     GS · DC H0

GS - DC = Gleichstrom analog
* Preis im Fachhandel / Ask your local dealer.

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

NEM

652

Stromführende Kupplungen sorgen 

für optimale Funktionalität ... 

... und geschlossene Falten-

bälge für einen realis tischen

Fahr betrieb.

Info-Tipp:

Passende Innen-

beleuchtung mit warmeißen LEDs 

Art.-Nr. 7074897

Fitting interior lightning with golden

LEDs no. 7074897

/ Preis
€ 359,99

€ 359,99

€ 69,99
€ *

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.
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Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

das neue, spektakuläre Straßenbahn-System 

für den Spur N-Bahner. 

UNITRAM creates the Compact City in N-gauge for model railroaders.

Das im letzten Jahr vorgestellte Straßenbahn-System für den

N-Bahner erfreut sich großer Beliebtheit. Grund genug für

KATO, mit verschiedenen Erweiterungen und Einzel-

komponenten nachzulegen.

Last year KATO announced the new and spectacular

UNITRAM N scale street car system. In the meantime

UNITRAM enjoys great popularity. This gives KATO more than

one reason to develop new expansion sets for the system.

7078662
UNITRAM  V54 Erweiterungs-Set

UNITRAM V54 Expansion-Set

Straßenbahn-Element gerade inkl. Laternen, Ober-

leitungsmasten, Zäune und Fahrbahnelemente. 

Größe: 248 x 434 mm • Straight street car track section

incl. catenary poles, street lights and  fences.

Size: 248 x 434 mm

N JPN

7078663
UNITRAM  Erweiterungs-Set Straßenkreuzung

UNITRAM Expansion-Set Street-Crossing

Straßenkreuzung inkl. Laternen, Ampeln und Zäune.

Größe: 372 x 434 mm • Street Crossing incl. fences, 

street- and traffic lights. Size: 372 x 434 mm 

N JPN

7078664
UNITRAM Erweiterungs-Set Straße 

UNITRAM Expansion-Set Street

Straßenelemente inkl. Laternen, Ampeln und Zäune.

Größe: 186 x 620 mm

Street sections incl. street lights, traffic lights and

fences. Size: 186 x 620 mm

7078665
UNITRAM Erweiterungs-Set Haltestelle

Expansion-Set Tram Stop

Haltestelle für das UNITRAM Straßenbahnsystem. 

(L 186 x B 13 x H 28 mm)

Stop dedicated for Unitram track. 

(L 186 x W 13 x H 28 mm)

N JPN 7078666
UNITRAM Oberleitungsmasten

UNITRAM  Catenary Pole

Masten für gerade Gleise: 45 x 47 mm, 4 St.

Masten für gebogene Gleise: 69 x 47 mm, 6 St.

Catenary Pole, Straight Track: 45 x 47 mm, 4 pcs.

Catenary Pole, Curved Track: 69 x 47 mm, 6 pcs.

N JPN 7078667
UNITRAM  Anschlusskabel

UNITRAM  Feeder Cord

Spezielles Stromanschlusskabel für UNITRAM, 87 cm

Feeder Cord for power supply to UNITRAM, 87 cm

N JPN

CENTRAM 9000

Centram Straßenbahn

Art. Nr.           Art. Bez. Spur 

70148021      CENTRAM 9000, weiß N

70148022      CENTRAM 9000, silber N

70148023      CENTRAM 9000, schwarz N

1

1

2

2

N JPN3

3

€ 109,99

€ 109,99

€ 109,99

€ 39,99

€ 39,99

€ 17,99 € 7,49 € 5,99

€ 54,99

/ Preis

All prices are manufacturers recommended retail prices. 
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N USA
Gunderson MAXI-I Doppelstockwagen/ Gunderson MAXI-I Double Stack Car

Serie 885 Neigezug »White Sonic« JR

Die JR produzierte die zweite Generation des Expresszugs

»White Sonic« mit Neigezugtechnik. Der Zug nahm im Jahr

2001 seine Arbeit mit dem Ziel auf, die Reisezeit zwischen

Hakato und Oita auf der Insel Kyushu zu reduzieren.

Modelleigenschaften: Zugbeleuchtung (LEDs) rot-weiß in

Fahrtrichtung wechselnd, Modell mit Neigezug-Funktiona-

lität, mit Zuglaufschilder (Aufklebern), KATO 5-pol-Motor mit

fein abgestimmtem Getriebe. Liefertermin: März 2011

Serie 885 Pendulum »White Sonic« JR 

Series 885 »White Sonic« is an express train with pendulum

mechanism, which was introduced in 2001 in order to speed

up the run between Hakato and Oita on Kyushu island. 

Model-Features: Operative headlight (White LED) and 

taillights, equipped with Pendulum mechanism, supplied with

destination stickers. Expected release: March 2011

Gunderson MAXI-I Doppelstockwagen

Neu von KATO MAXI-I: Containerwagen! Der heute am häufig-

sten auf Schienen anzutreffende Well Car ist der MAXI-I 40'

Intermodal Car. Der Containerwagen ist meist im Verbund

von 5 Well Cars unterwegs. Dabei transportieren sie 20 und

40 Fuß große Container. Diese sind mittig unten auf dem

Zug positioniert, denn größere Container werden einfach

oben draufgesetzt. Siehe Abbildung rechts.

Liefertermin: März 2011

Gunderson MAXI-I Double Stack Car 

An All-New Intermodal Car release from Kato USA! One of

the most commonly seen Intermodal Well Cars seen

riding the rails today is the MAXI-I 40’ Intermodal Car.

Run as a set of 5 Wells, these cars are designed to carry 

20 and 40 foot containers in the bottom position while

being able to accept larger sized containers (as seen

above) in the top position.

Expected release: March 2011

EMD Diesellok E8A und E-Lok GG1 Amtrak und Penn Central

Dazu gibt es nun neu von KATO zwei Wagensets aus den 1970er Jahren, die von der

neuen EMD E8 A-Unit oder alternativ von der bereits angekündigten GG1 flankiert 

werden können. Liefertermin: März 2011 

KATO announces two new passenger car sets and locomotives to accompany 

its release of the Amtrak and Penn Central GG1 locomotives.

Expected release: March 2011

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

N
Serie 885 Neigezug »White Sonic« JR • Serie 885 Pendulum »White Sonic« JR

JPN

7072768 Serie 885 White Sonic 6-tlg. Grundeinheit mit Motorwagen

Serie 885 White Sonic 6-Car Unit with powered motor car.

701372021 oder 701372022 + 701063522 (Inhalt Personenwagen-Set • Content Passenger Car Set: Ex- ElCap Baggage, Ex-SC 10-6 Sleeper , Ex-CZ Diner, Ex-CZ 10-6 Sleeper)

701765341 + 701063522 (Inhalt Personenwagen-Set • Content Passenger Car Set: Ex- ElCap Baggage, Ex-SC 10-6 Sleeper , Ex-CZ Diner, Ex-CZ 10-6 Sleeper)

701765343 + 701063521 (Inhalt Personenwagen-Set • Content Passenger Car Set: Ex-Broadway Coach, 12-Duplex-4 Double Bedroom, 21 Roomette, 4-4-2 Sleeper)

701372023 oder 701372024 + 701063521 (Inhalt Personenwagen-Set • Content Passenger Car Set: Ex-Broadway Coach, 12-Duplex-4 Double Bedroom, 21 Roomette, 4-4-2 Sleeper)

N USA

Gunderson MAXI-I Doppelstockwagen / Double Stack Car

Art. Nr.                Art. Bez.                                              Spur

701066142          5tlg. Gunderson MAXI-I Doppelstock-     N

                          wagen-Set inkl. 10 Container 

                          5 pcs.Double Stack Car TTX-Set incl. 

                          10 Containers.

7023507C           40’ Container EVERGREEN 2er-Pack      N

                          (2 PK)

Eisenbahn-Klassiker – mit            quer durch die USA

Classic Trains - with KATO cross the USA.

Loks und Personenwagen-Sets

Art. Nr. Art. Bez. Spur

701765341 EMD E8A Amtrak Phase I #419 N

701063522 Amtrak Phase I 4er-Set Personenwagen N

4-Car Passenger Set

701372021 E-Lok GG1 Amtark #913 N

701372022 E-Lok GG1 Amtrak #918 N

701765343 EMD E8A Penn Central #4285 N

701063521 Penn Central 4er-Set Personenwagen N

4-Car Passenger Set

701372023 E-Lok GG1 Penn Central #4885 N

701372024 E-Lok GG1 Penn Central #4923 N

/ Preis

€ 224,99

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.

€ 85,99 

€ 99,99 

€ 129,99

€ 129,99

€ 85,99

€ 99,99

€ 129,99

€ 129,99

€ 135,99

€ 15,99

/ Preis
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»U-Boats« U23C und U30C  

Art. Nr.                Art. Bez.                                           Spur 

701760931          GE U23C Santa Fe                            N

                          »Warbonnet« #7502

701760932          GE U23C Santa Fe                            N

                          »Warbonnet« #7514                          

701760933          GE U30C Union Pacific                      N

                          »We can Handle It« #2848

701760934          GE U30C Union Pacific                      N

                          »We can Handle It« #2861

701760935          GE U30C Burlington Northern            N

                          #5327 (Abb. links)

701760936          GE U30C Burlington Northern            N

                          #5383

701760937          GE U30C Burlington Northern             N

                          Bicentennial« #1776

701760938          GE U30C Department of                    N

                          Transportation  

Union Pacific »City of Los Angeles«   

Art. Nr.                Art. Bez.                                           Spur

70106080            UP »City of Los Angeles«                   N

                          11er-Wagenset / 11 Car-Set

701765315          EMD E9A Union Pacific #944             N

701765316          EMD E9A Union Pacific #952             N

701765352          EMD E9B Union Pacific #953B           N

701765353          EMD E9B Union Pacific #970B           N

Jetzt neu »U-Boats« U23C und U30C komplett

überarbeitet

Die U23C und U30C Lokomotiven waren eine der

frühesten Erfolge von General Electric und wurden

zum letzten Mal im Jahr 1991 von KATO produziert!

Der Spitzname ist »U-Boats«. Die Lokomotiven 

wurden in vielen verschiedenen Bereichen eingesetzt

wie zum Beispiel beim Kohletransport, im allgemeinen

Frachtverkehr und sogar als Test-Lok für das Depart-

ment of Transportation Waggon Experiments in 

Colorado. Liefertermin: April 2011

New Tooling »U-Boats« U23C and U30C

Introduced by GE as a competitor to the EMD SD40

and SD40-2, the U23C and U30C locomotive chassis’

were one of GE’s earliest locomotive successes. 

Nicknamed »U-Boats«, these units were used in 

multiple services, pulling coal trains, general freight,

and even as a test-power unit for the Department of

Transportation’s subway car experiments in Colorado. 

Expected release: April 2011

The next in line for Kato’s »Classic Train Series« has

been revealed – the classic Union Pacific »City of Los

Angeles« train, in all its glory, with a series of Union 

Pacific E9 locomotives to match. The 11 Car Set 

comes packaged in an elegant collector’s case 

with display Unitrack.

KATO’s Classic Trains: »City of Los Angeles« (11-Car-Set - first time with 1950's »Domeliner«)

KATO’s Classic Trains: »City of Los Angeles« mit 

EMD E9A Union Pacific Diesellok. 

11-tlg. UP Wagen-Set erstmalig mit dem 1950er

»Domeliner«. Der Union Pacific Klassiker »City of Los

Angeles« ist der neue Star der Kato »Classic Train«

Serie! Dieses neue Zugset kann mit den Union Pacific

E9er Lokomotiven kombiniert werden und kommt

dadurch in seiner ganzen Pracht zur Geltung. Das Set

wird in einem eleganten und speziellen Sammler-Karton

mit UNITRACK Schienen zum Aus- und Aufstellen in der

Vitrine geliefert.

Liefertermin: April 2011

Expected release: April 2011
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N
»U-Boats« U23C und U30C 

USA

N
»City of Los Angeles« 

USA

EMD E9A EMD E9B EMD E9B EMD E9A Storage Mail Baggage-Dormitory 44 Seat Coach

44 Seat Coach Dome Coach Lounge 10-6 Sleeper Dome Diner 5 Db-Lounge Sleeper

11 DB Sleeper Dome-Lounge Observation

Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

€ 96,99

€ 96,99

€ 96,99

€ 96,99

€ 96,99

€ 96,99

€ 96,99

€ 96,99

€ 249,99

€ 85,99

€ 85,99

€ 85,99

€ 85,99

/ Preis

/ Preis

All prices are manufacturers recommended retail prices. 
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»The Biggest Little Railroad in America SM« 

Die berühmtesten »Langstreckenläufer« Amerikas jetzt bei NOCH!

US-Giganten der Schiene – General Electric U50 · US Railroad Giants – General Electric U50

H0 USA

Mit der U50 der Union und Southern Pacific präsentiert Athearn nach der Challenger,

dem Big Boy, der FEF, der MT4 und der Gasturbine nun einen weiteren Giganten der

Schiene und eine ganz besondere Lok der US-Eisenbahngeschichte. Das Modell besticht

aber nicht nur durch seine Größe, sondern auch durch Liebe zum Detail, ein sehr gutes

Preis-/Leistungsverhältnis und erstklassige Fahreigenschaften dank einer

bewährten und technisch aktuellen Hex Drive-Antriebstechnik.

Vorbild: Länge: 25,45 Meter (83 Feet 6 inches); Gewicht: 559.620 Pounds

ca. 253 Tonnen; Anfahrzugkraft: 139.175 Pounds ca. 63 Tonnen; Antrieb:

Zwei FDL-16 Dieselmotoren mit Generator, Radiator und dynamischer

Bremse; Drehgestelle: 2-achsige AAR-B wie bei der Gasturbine; Lauflei-

stung: zwischen 740.335 und 1.091.626 Miles (460.022 und 678.304 km).

Modelleigenschaften: Epoche 1963-1978, 5-Pol Motor schräg genutet mit

schwerer Doppelschwungmasse, Nylon-Schneckenantrieb, Geländer und

Handläufe aus Celcon (extrem flexibler Kunststoff), lupenreine Beschriftung

und Bedruckung, komplett ausgestattetes Führerhaus, gefräste, vernickelte und 

brünierte RP25-Achsen, komplett zugerüstet mit Betriebsnummern bezogenen Details, 

Hex Drive, Chassis ist für den Lautsprechereinbau vorbereitet (Durchmesser 30,48 mm),

eingebaute und angeschlossene Beleuchtung, eingesetzte Fensterscheiben, universelle

Kupplungsaufnahme (nur US-Kupplungen), McHenry ® Kupplungen, DCC Digitalschnitt-

stelle NEM652 (8 und 9 Pin Socket).

Athearn is proud to announce after the Challenger, the Big Boy, the FEF, the MT-4 and

the Gas Turbine now a new Track Giant and a great engine of US railroad history – the

General Electric U50. The model wins over not only by its size but also by its fine details,

the great value for money and excellent ride perfomance and quality because of the five

pole skew wound armature, nylon warm gear and Hex Drive technology.

Prototype: Length: 83 feet 6 inches long and 15 feet 10 inches tall; 

Weight: 559,620 pounds; Traction Power: 139,175 pounds; Engine: Two

FDL-16 diesel engines, each with a generator, full radiator, and dynamic

brake setup: Trucks: Two sets of two-axle AAR-B trucks mounted on a span

bolster (The trucks were recycled from the scrapped gas turbines). 

Milage: 740.335 to 1.091.626 Miles Model Features: Five pole skew wound

armature, Hex drive line, Nylon worm gear, Directional pre-wired headlights,

Molded Celcon and wire-form handrails, Clear window glazing, Razor Sharp

printing and painting, Insulated universal coupler pockets, Cab interior,

McHenry ® scale knuckle spring couplers, Nickel plated, blackened, machined RP25

wheels, DCC Quick Plug Technology with 8 pin and 9 pin sockets, FULLY ASSEMBLED

with road number specific details, See-through radiator intakes with »squirrel cage« blo-

wer details inside, Correct rear walkways, nose details, equipment access doors, light

packages, horns, per SP or UP prototype, Two speaker mounting points are molded into

underframe, to fit up to 1.20" (30.48 mm) in diameter, Many separate plastic, etched,

and wire-form details, per prototype.

Diesellok GP60M und GP60B  

Epoche 1990 bis heute • Era 1990 to today

Modelleigenschaften: Durchbrochene Lüftungsgitter,

Metallräder, gegossene Metall-Signalhörner, McHenry ® 

Kupplungen, komplett zugerüstet mit Handläufen und 

Haltegriffen, DCC-Ready Liefertermin: März 2011

Model Features: See through fans, Machined metal wheels,

Prototypically accurate brass horns, McHenry ® scale knuckle

spring couplers, Plastic handrails and wire grab irons,

Razorsharp printing and painting, Fully assembled, 

DCC ready wiring harness installed, Ex-RPP tooling 

Expected release: March 2011

Liefertermin: September 2011

Expected release: September 2011

Diesellok General Electric U50

Änderungen der Zusammenstellung, Farb- und Formvarianten vorbehalten.

NEM

652

DCC-

Ready

H0 USA
Weitere Bahngesellschaften und Betriebsnummern auf Anfrage 

Additional road names and numbers on inquiry

Rmin 460 mm

GP60BGP60M

NEM

652

DCC-

Ready

   

   

General Electric U50

Art. Nr. Art. Bez. Spur

7588674 Union Pacific #36 H0

7588675 Union Pacific #45 H0

7588676 Union Pacific #51 H0

7588677 Union Pacific #53 H0

7588678 Southern Pacific #9950 H0

7588679 Southern Pacific #9951 H0

7588680 Southern Pacific #9952 H0

GP60M und GP60B

Art. Nr. Art. Bez. Spur

7588821 GP60M Santa Fe #118 H0

(Abb. oben links / Fig. above left)

7588822 GP60M Santa Fe #141 H0

7588823 GP60M Santa Fe# 162 H0

7588824 GP60B Santa Fe #333 H0

(Abb. oben rechts / Fig. above right)

7588825 GP60B Santa Fe #338 H0

7588826 GP60B Santa Fe #341 H0

Art. Nr. Art. Bez. Spur

7588827 GP60M BNSF #105 H0

7588828 GP60M BNSF #127 H0

7588829 GP60M BNSF #140 H0

7588830 GP60B BNSF #326 H0

7588831 GP60B BNSF #335 H0

7588832 GP60B BNSF #340 H0

/ Preis

€ 116,99

€ 116,99

€ 116,99

€ 116,99

€ 116,99

€ 116,99

/ Preis

€ 116,99

€ 116,99

€ 116,99

€ 116,99

€ 116,99

€ 116,99

/ Preis

Alle genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen.

€ 261,99

€ 261,99

€ 261,99

€ 261,99

€ 261,99

€ 261,99

€ 261,99



53’ Container & Chassis – Spur H0

Liefertermin: Juni 2011 / Expected release: June 2011

Art. Nr. Art. Bez.

7528976 CSX on CSX #1

7528978 UMAX on Union Pacific #1

48’ Keilauflieger / 48’ Wedge Trailer – Spur H0

(Liefertermin: April 2011 / Expected release: April 2011)

Art. Nr. Art. Bez.

7591060 Consolidated Freightways

Art. Nr. Art. Bez.

7528980 CSX »Give A Year. Change of The World«

7528981 Pacer »Green« on Pacer Chassis

Art. Nr. Art. Bez.

7591061 McLean

39

Flachwagen F89F 89'

Epoche 1983 bis 2008 • Era 1983 to 2008

Modelleigenschaften: Formneuheit, Fahrzeugrahmen

aus Metall, 70-Ton kugelgelagerte Drehgestelle mit 

rotierenden Lagerattrappen, maßstäbliche Wagenhöhe,

Bremsleitungen aus Metall, komplett zugerüstet mit allen

Haltegriffen und Leitungen, detaillierter Wagenaufbau,

Body mounted McHenry ® Kupplungen, lupenreine

Bedruckung und Beschriftung, optimal für intermodale

Züge und gemischte Güterzüge, Rmin 22" (556 mm)

Liefertermin: April 2011

Model Features: All new tooling, Die-cast underframe,

Detailed deck, 70-Ton roller bearing trucks with rotating

bearing caps , Body mounted McHenry ® scale knuckle

spring couplers, Prototypical ride height, Laser-sharp 

painting and printing, Wireform brake plumbing, Use in

dedicated intermodal trains or in regular mixed freight

trains, FULLY ASSEMBLED – all grabirons and piping 

factory installed

Expected release: April 2011

50’ PC&F Güterwagen mit 8’ und 6’ Landis Türen • 50’ PC&F Boxcar with 8’ and 6’ Landis Doors

Epoche 1960 bis 1990 • Era 1960 to 1990 • Liefertermin: März 2011 • Expected release: March 2011

Weitere Info finden Sie unter www.noch.de • Find more under www.noch.de

HO USA
Weitere Bahngesellschaften und Betriebsnummern auf Anfrage 

Additional road names and numbers on inquiry
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Colours, combinations and forms are subject to change without prior notice. 

Art. Nr. Art. Bez. Spur

75G29514 Flat Trailer TT 45 KTTX #151387 H0 

(Mit fixierten ACF 6-2 Ladekupplungen)

(Equipped with fixed 

ACF Model 6-2 hitches)

75G29518 Flat Trailer TT 45 KTTX #910640 H0 

(Mit fixierten TT-2 Ladekupplungen)

(Equipped with fixed TT-2 hitches)

Art. Nr. Art. Bez. Spur

75G29520 Flat Trailer TT 45 KTTX #154565 H0 

(Mit fixierten ACF 6-2 Ladekupplungen)

(Equipped with fixed ACF Model 6-2 hitches)

75G29521 Flat TTX Twin 45 KTTX #151003 H0

75G29522 Flat TTX Twin 45 KTTX #151078 H0

75G29525 Flat TTX Twin 45 KTTX #913410 H0

(Mit fixierten TT-2 Ladekupplungen)

(Equipped with fixed TT-2 hitches)

Hinweis: Passend zu den F89F Flachwagen

empfehlen wir als Ladegut: 40', 45', 53' Auf-

lieger und 20’, 40’, 45’, 48’ und 53’ Container

mit Chassis

Note: Perfect with Athearn 40', 45' and 53' 

trailers,and all 20', 40', 45', 48' and 53' 

containers on chassis

53’ Wabash Duraplate Auflieger / Trailer – Spur H0

Liefertermin: März 2011 / Expected release: March 2011

Art. Nr. Art. Bez.

7528425 Hunt Intermodal #40443

7528429 Swift #081129

Art. Nr. Art. Bez.

7528433 Transport America #511055

7528437 Interstate #539300  

Art. Nr. Art. Bez.

7591064 Roadway

  

50’ PC&F Güterwagen mit 8’+ 6’ Landis Türen / 50’ PC&F Boxcar with 8’+ 6’  Landis Doors

Art. Nr. Art. Bez. Spur

75G69018 Southern Pacific #693376 H0

(Abb. oben / Fig. above)

75G69022 Southern Pacific #693764 H0

Art. Nr. Art. Bez. Spur

75G69026 SSW/Cotton Belt #25682 H0

75G69030 SSW / Cotton Belt #25619 H0

Kleine Abb. oben / Small Fig. above)

HO USA
Weitere Bahngesellschaften und Betriebsnummern auf Anfrage 

Additional road names and numbers on inquiry
RP25

Liefertermin: Juli 2011

Expected release: July 2011

UPS-Farhrzeuge / UPS Vehicles 

Art. Nr. Art. Bez. Spur 

7529417 Yard Tractor  H0

7529403 28' Drop Sill Auflieger #285224 H0

7529404 28' Drop Sill Auflieger #288084 H0

7529409 40' Drop Sill Auflieger #31034 H0

7529410 40' Drop Sill Auflieger #32200 H0

7529400 Ford C Lieferwagen / Delivery Van N

7529401 Ford C Lieferwagen / Delivery Van H0 

    

F89F Flachwagen (Lieferform ohne Ladegut / Delivery Form without freight)

/ Preis

€ 29,99

€ 24,99

€ 24,99

€ 24,99

€ 24,99

€ 21,99

€ 31,99

€ 39,99

€ 42,99

All prices are manufacturers recommended retail prices. 

€ 31,99

€ 18,99

€ 21,99
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… wie im Original

NOCH Piktogramme:

Laser-Cut Produkte
Laser-Cut products
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Laser-Cut + 45°-Gehrung

Laser-Cut + 45° angle cut

micro-
motion

micro-motion
micro-motion

NOCH GmbH & Co. KG

Postfach 1454

D-88230 Wangen im Allgäu, Germany

Telefon: +49 (0) 75 22 - 97 80-0

Fax: +49 (0) 75 22 - 97 80-80

E-Mail: info@noch.de

Internet: noch.de und noch.com

Auf diesen Messen stellen wir im Jahr 2011 aus: 

• Ontraxs, Spoorwegmuseum, Utrecht, NL 25. – 27. Februar 2011

• Faszination Modellbau, Karlsruhe, 24. – 27. März 2011

• Moscow Hobby Expo, Moskau, 25. – 27. März 2011

• Intermodellbau, Dortmund, 13. – 17. April 2011

• Mondial du Modelisme, Paris, Porte-Versailles, 16. – 19. Juni 2011

• 28. Internationale Modellbahnausstellung und 

Märklin Tage, Göppingen, 16. – 18. September 2011

• Model Hobby, Prag, 29. September – 02. Oktober 2011

• modell-hobby-spiel, Leipzig, 30. September – 03. Oktober 2011

• Modellbau-Messe, Wien, 26. – 30. Oktober 2011

• Faszination Modellbau, Friedrichshafen, 04. – 06. November 2011

Weitere Messebeteiligungen unter www.noch.de .

www.noch.de / facebook
www.noch.com / facebook

07 00-CALLNOCH

Service-Coupon
Exklusiv für Sie direkt von NOCH / Exclusively for you from NOCH

� NOCH Hauptkatalog, Euro 5,- / NOCH Catalogue � Bitte schicken Sie mir das folgende

� 71906 Ratgeber »St. Barbara«, Euro 9,99 Händler-Verzeichnis: Land /Postleitzahlen

� 71907 English »St. Barbara« Guidebook, Euro 9,99

� 71908 Magazin »Modell-Landschaftsbau heute«, (NEU!), ...................................................

Liefertermin: April 2011, Euro 9,99

� 71909 English Magazine Model Landscaping Today (NEW!), ...................................................

Expected release: April 2011, Euro 9,99

� 71916 DVD-Ratgeber »St. Peter«, in Deutsch /Englisch, (NEU!) ! NOCH-Händler
Liefertermin / Expected release: Oktober 2011, Euro 9,99 ! WOODLAND SCENICS-NOCH-Händler

� 71922 DVD-Ratgeber Fertiggelände, in Deutsch /Englisch, Euro 9,99 ! KATO-Händler
� UNITRACK-Prospekt + 2 N-Probegleise (nur Versandkostenpauschale) ! ATHEARN-Händler

Ich bezahle / Payment in advance:

� in deutschen Briefmarken (Marken liegen bei)

� als Verrechnungsscheck (Scheck liegt bei – 
nur innerhalb Deutschlands)

� VISA- / Master Card No.:  ..........................  Exp.date ....................
� per Rechnung / bank transfer (on receipt of proforma invoice)

Name: .......................................................  Straße / Address: ................................................................

PLZ , Ort / Postal Code, City: ................................................. Land / Country: .................................. 

Datum, Unterschrift / Date, Signature: ....................................................................................

Coupon ausschneiden und an nebenstehende Adresse senden. Hinweis: Sollte der Wert Ihrer Bestellung Euro 15,- inkl. 

Versandkosten pauschale über steigen, so erhalten Sie von uns vor der Auslieferung der Artikel eine Vorausrechnung. 

Pro Bestellung zzgl. Versandkostenpauschale: Euro 2,50 innerhalb Deutschlands / 7,- Euro Ausland. 

Postal charges: within Europe / Overseas 7,- EUR.

Bei allen Preisen sind Änderungen vorbehalten. Prices are subject to change without notice.

�

Seit kurzem ist NOCH bei facebook aktiv. Hier halten wir Sie mit vielen spannenden Infos

rund um die Marke NOCH auf dem Laufenden. 

Das Besondere an unserer facebook Seite: Sie erhalten Infos rund um das Unterneh-

men, die Sie sonst nirgends bekommen und das immer auf die Sekunde aktuell!

Der komplette Aufbau unseres Messestands in Köln 2010, ein Blick in das vorweihnachtliche

NOCH Büro oder exklusive Einblicke in unsere Laser-Produktion sind nur einige von vielen

Beispielen für Posts und Videos, die wir auf facebook mit unseren Fans teilen.

Melden Sie sich gleich an, besuchen Sie uns auf www.noch.de / facebook und klicken

Sie den »Gefällt mir« Button - schon sind Sie mit uns verbunden. Natürlich können auch

Sie Ihre Fragen und Anregungen auf unsere facebook Pinnwand schreiben oder Bilder

Ihrer Modell-Landschaft hochladen!

Most recently NOCH has been active on Facebook. Here we keep you updated with 

fascinating information about the NOCH brand. 

What’s special on our Facebook page? You will get exclusive information about the 

company that you won’t receive anywhere else, that is always up to date such as the

complete construction of our booth at the Cologne Fair 2010, a short look at the 

NOCH office just before Christmas or some exclusive insights into our Laser 

production. These are only a few examples of the posts and videos we share with 

our fans on Facebook. 

Just sign up and visit us on www.noch.com / facebook, click on the »Like« button and 

you will get connected with us. Of course, you can post your questions and ideas on our

Facebook page and share your pictures of your model landscape too!

NEU! NOCH bei facebook – werden Sie gleich Fan!

New! NOCH on Facebook – become a fan!

!"#$


